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B 0001 Aimard, Gustave Freikugel Verlag Lothar 
Borowsky München

Indianerliteratur; SU 
leicht beschädigt

HC mit SU Ungelesen 9,-

B 0002 Akzente S. 78ff. Hans Wollschläger: Arno Schmidt 
und Karl May

Heft 1, Februar 1990 OVP Heft Ungelesen 7,-

B 0003 Anger, Martin Auf den Spuren Winnetous. Spannende 
Indianer-Erzählungen

Hannover: Neuer 
Jugendschriften Verlag

Einband gerissen; 
Schnitt schmutzig

HC Gelesen 4,-

B 0004 Arens, Werner; Braun, 
Hans-Martin (Hrsg.)

Die Indianer. Ein Lesebuch München: Beck 1993 TB Ungelesen 4,-

B 0005 Augustin, Siegfried Die schönsten Abenteuer-Geschichten, u.a. 
Old Shatterhands Abenteuer in Lappland uvm.

München: Südwest 
Verlag, 1984

SU abgegriffen HC mit SU Ungelesen 7,-

B 0006 Augustin, Siegfried.;
Mittelstaedt, A.(Hrsg.)

Vom Lederstrumpf zum Winnetou. Autoren 
und Werke der Volksliteratur

München: Ronacher 
1981

Broschur Ungelesen 15,-

B 0007 Augustin, Siegfried.;
Mittelstaedt, A.(Hrsg.)

Vom Old Shatterhand zum Sherlock 
Holmes. Ein Abenteuer-Almanach

München: Ronacher 
1986

Broschur Ungelesen 15,-

B 0008 Augustin, Siegfried;
Pleticha, Heinrich

Karl May. Leben und Werk (Karl Mays 
Illustrierte Werke)

Gütersloh: Ed. Stuttgart 
Bertelsmann Club 1992

Flecken auf Vorsatz, 
Abriebspuren

TB Gelesen 3,-

B 0009 Augustin, Siegfried;
Pleticha, Heinrich

Karl May. Leben - Werk - Wirkung. Lizenzausgabe 
Bertelsmann 1996

Karl May's Illustrierte 
Werke

HC Ungelesen 6,-

B 0010 Banks, Lynne R. Der Indianer im Küchenschrank. Omris 
phantastische Abenteuer (Buch zum Film)

Reinbek: Rowohlt 1996 ohne KM-Bezug!
TB Gelesen 2,-

B 0011 Bassenge Auktionskatalog "Karl May" Teil I Berlin, 2010
Broschur Ungelesen 10,-

B 0012 Bassenge Auktionskatalog "Karl May" Teil I Berlin, 2011
Broschur Ungelesen 10,-

B 0013 Barthel, Fritz Letzte Abenteuer mit Karl May Bamberg: Ustad Verlag 
1955

SU mit leichtem Abrieb HC mit SU Ungelesen 9,-

B 0014 Barthel, Fritz Letzte Abenteuer mit Karl May Bamberg: Ustad Verlag 
1955

TB Gelesen 4,-

B 0015 Bartos, Burkhard "Old Shatterhand, das bin ich". Karl May Hamburg: Carlsen 1991 HC mit SU Ungelesen 7,-

B 0016 Bayerischer Rundfunk 
(Manuskriptauslese)

gehört. gelesen. S. 6 Claus Roxin: Was 
macht denn Karl May so lesenswert?

Mai 1981
Heft Ungelesen 3,-

B 0017 Bayerischer Rundfunk Hörspiel Oktober 1977 - April 1978. 
S. 4: Karl May. Sklaven der Arbeit

Hörspielprogramm
Heft Ungelesen 1,50

B 0018 Becker, Sybille Karl Mays Philosophie im Spätwerk  
Materialien zur KM-Forschung Band 3

KMG Presse Ubstadt 
1977

Buchrücken leicht 
abgeplatzt

Broschur Ungelesen 13,-

B 0019 Behrendt, Gerd Auch dies ist Gottes Erde. Mit 11 Rohr-
federzeichnungen von Ernst Duttmann

Sponholtz Verlag 
Hameln - Hannover

ohne KM-Bezug!
Südamerika-Roman

HC mit SU Ungelesen 4,-

B 0020 Beissel, Rudolf Dr. jur. Die Nebenluftausgaben im deutschen 
Verlagswesen

Haupt & Hammon 
leipzig, 1917

Broschur 29,-

B 0021 Bender, Hermann 
(Hrsg.)

Karl Bodmer: Bildatlas. Reise zu den 
Indianern am oberen Missouri 1832-1834

Frankfurt/Main 1970 SU stark beschädigt, 
Schnitt fleckig

HC mit SU Ungelesen 30,-

B 0022 Bender, Hermann 
(Hrsg.)

Karl Bodmer: Bildatlas. Reise zu den 
Indianern am oberen Missouri 1832-1835

Frankfurt/Main 1970 ohne KM-Bezug!
HC mit SU Ungelesen 59,-

B 0023 Bender, Hermann 
(Hrsg.)

Karl Bodmer: Bildatlas. Reise zu den 
Indianern am oberen Missouri 1832-1835

Frankfurt/Main 1970 ohne KM-Bezug!
SU mit Einriss

HC mit SU Ungelesen 50,-

B 0024 Blake, Michael Der mit dem Wolf tanzt. Roman Bergisch-Gladbach: 
Schneekluth 1991

HC Ungelesen 4,-

B 0025 Block, Achim u.a. 
(Hrsg.)

Drucksachen 10. Lesebuch Gymnasium. S. 68 
KM : Ein Greenhorn erwirbt seinen 

Düsseldorf: ProSchule-
Verlag 1974

Knickspuren
Broschur Ungelesen 7,-

B 0026 Bludau, Jochen;
Aurich, Fred

Elspe. Deutschlands Wilder Westen. Old 
Shatterhand erzählt

Gerabronn: Hohenloher 
Druck- u. Verlagsh. 1981 HC Ungelesen 6,-

B 0027 Bock, Hans-Michael 
(Hrsg.)

Lexikon Film Schauspieler International Berlin: Henschel Verlag 
Berlin 1995

SU abgegriffen; Eintrag 
zu Pierre Brice

HC mit SU Ungelesen 12,-

B 0028 Böhm, Viktor Karl May und das Geheimnis seines 
Erfolges.

Wien: Österreichischer 
Bundesverlag 1955

sehr abgenutzt, Einband 
geklebt

Broschur Gelesen 22,-

B 0029 Böhm, Viktor Karl May und das Geheimnis seines 
Erfolges. Mit Anstreichungen von Nixdorf

Wien: Österreichischer 
Bundesverlag 1955

sehr abgenutzt
Broschur Gelesen 22,-

B 0030 Böhm, Viktor Karl May und das Geheimnis seines 
Erfolges

Gütersloh: Prisma 1979 OVP
HC Ungelesen 8,-

B 0031 Brahová, Marie Winnetou, wie Sie ihn nicht kennen Verlag Starlight 1993 über Pierre Brice HC Ungelesen 5,-

B 0032 Braumann, Randolph Auf den Spuren von Karl May. Reisen zu 
den Stätten seiner Bücher

Düsseldorf: Econ 1976 SU leicht beschädigt
HC mit SU Ungelesen 8,-

B 0033 Brauneder, Wilhelm Die "Leben-Werk-Assoziationen". Eine 
Kritik insbesondere anhand von R. Harders 
Buch "Karl May und seine Münchmeyer-

Sonderheft 121/1999, 
Karl-May-Gesellschaft

bei der KMG 
vergriffen! Broschur Ungelesen 3,-



B 0034 Brice, Pierre Winnetou und ich. Mein wahres Leben Bergisch-Gladbach: 
Lübbe 2004

HC mit SU Ungelesen 5,-

B 0035 Brockhaus Verlag 
Leipzig

Mexico. Bildband Leipzig, 1982 (ohne KM-Bezug); SU 
leicht beschädigt

HC mit SU Ungelesen 4,-

B 0036 Bröning, Ingrid Die Reiseerzählungen Karl Mays als 
literaturpädagogisches Problem

Ratingen: A. Henn 
Verlag 1973

Broschur Ungelesen 9,-

B 0037 Brühl, Christine von Gebrauchsanweisung für Dresden München: Piper 2005 S. 123ff. "Die Indianer 
von Radebeul"

Klappen-
broschur

Ungelesen 9,-

B 0038 Buch, Hans Christoph Wie Karl May Adolf Hitler traf und andere 
wahre Geschichten

Berlin: Eichborn 2003 S. 175ff. Empor ins Reich 
der Edelmenschen HC Ungelesen 9,-

B 0039 Bucher Verlag Buchers Sammelsurium II: Karl May in 
Bildern. Geschichten aus Arabien

Luzern/Frankfurt am 
Main: 1977

HC Ungelesen 9,-

B 0040 Bucher Verlag Buchers Sammelsurium I: KM in Bildern. 
Geschichten aus dem Wilden Westen

Luzern/Frankfurt am 
Main: 1977

HC Ungelesen 9,-

B 0041 Calwer Verlag Unterrichtsideen Religion 5. Schuljahr Stuttgart, 1996 Ausschnitt aus 
Winnetou I S. 51

Broschur Ungelesen 7,-

B 0042 Catlin, George Die Indianer Nordamerikas, Band 1 Leipzig: Kiepenheuer 
1979

Knickspuren am Einband 
(ohne KM-Bezug!)

Broschur Ungelesen 3,-

B 0043 Ceres-Verlag Rudolf-
August Oetker

Kinder mixen, backen, kochen mit Rezepten 
aus der Versuchsküche 

Bielefeld, 1976 Rezept für "Winnetou-
Creme"

Broschur 
+ SU

Ungelesen 4,-

B 0044 Chudoba, Friederike Winnetou und tapferes Herz Band 1-3 Wien: Verlag 
Pollischansky o.J.

HC Ungelesen 30,-

B 0045 Cochise, Nino;
Griffith, A. Kinney

Nino Cochise. Lebenserinnerungen eines 
Chiricahua-Apachen, selbsterzählt

Old West Magazine, 
1971

ohne KM-Bezug!
Broschur Ungelesen 3,-

B 0046 Cooper, James F. Der Spion Würzburg: Arena, 1979 Lizenzausgabe des 
KMV!

TB Ungelesen 3,-

B 0047 Cooper, James F. Der Spion Berlin: Verlag der 
Nation 1988

illustriert HC Ungelesen 3,-

B 0048 Czaya, Eberhard 
(Hrsg.)

Zwischen Hudson und Mississippi. Berichte 
dt. Reisender des 18. u. 19. Jh.

Berlin: Verlag der 
Nation 1987 (1. Aufl.)

ohne KM-Bezug!
HC mit SU Ungelesen 3,-

B 0049 Daphinoff, Helene 
(Hrsg.)

Kleine Bettlektüre für den weltgewandten 
Pfeifenraucher

Bern : Scherz o.J. S. 79-86: Karl May - 
Rosenöl und Tabak

HC mit SU Ungelesen 4,-

B 0050 Daumann, Rudolf Tatanka Yotanka. Roman Verlag Neues Leben 
Berlin 1955

leichte Abriebspuren
HC Ungelesen 4,-

B 0051 Deeken, Annette "Seine Majestät, das Ich". Zum 
Abenteuertourismus Karl Mays

Bonn: Bouvier 1983 Einband leicht 
verschmutzt

HC Ungelesen 10,-

B 0052 Degenhard, Ursula Entdeckungs- und Forschungsreisen im 
Spiegel alter Bücher.

Stuttgart: Edition Cantz 
1987

Großformat
ohne KM-Bezug!

Broschur Ungelesen 5,-

B 0053 Dräger, L.; Krusche, 
R.; Hoffmann, K.

Indianer Nordamerikas. Ausstellung im 
Blockhaus "Villa Bärenfett" 

KM-Stiftung Radebeul 
1992

Broschur Ungelesen 12,-

B 0054 Drescher, Fritz Die ersten 25 Jahre der Nürnberger 
Spielwarenmesse

Spielwarenmesse eG 
Nürnberg 1976

ohne KM-Bezug!
HC Ungelesen 2,-

B 0055 Duerr, Hans Peter 
(Hrsg.)

Unter dem Pflaster liegt der Strand          
Beiträge zur Indianerforschung

Berlin: Karin Kramer 
Verlag 1984

KM S. 112
Heft Ungelesen 3,-

B 0056 Eckardt, Karlheinz 
(KMV-Autor)

Das letzte Mammut. Eine Jugenderzählung 
aus der Zeit, als das Mammut ausstarb

Benningen: ec-Verlag 
2010

(ohne KM-Bezug!)
Broschur Ungelesen 3,-

B 0057 Eckardt, Karlheinz 
(KMV-Autor)

Die Adler des Varus. Die Varusschlacht etc. Benningen: ec-Verlag  
2008

(ohne KM-Bezug!)   
signiert

Broschur Ungelesen 2,-

B 0058 Eckardt, Karlheinz 
(KMV-Autor)

Die Adler des Varus. Die Varusschlacht etc. Benningen: ec-Verlag  
2008

(ohne KM-Bezug!)   
Widmung für L. Schmid

Broschur Ungelesen
 Knick im Umschlag

2,-

B 0059 Eggebrecht, Harald 
(Hrsg.)

Karl May, der sächsische Phantast. Studien 
zu Leben und Werk

Frankfurt/Main: Fischer 
1987

TB Ungelesen 5,-

B 0060 Engel, Eduard Prof. Dr. Spannung
Sonderdruck aus dem Karl-May-Jahrbuch 

KMV Radebeul
Broschur Ungelesen 10,-

B 0061 Fachgemeinschaft 
evang. Religionslehrer

Entwurf. Religionspädagogische 
Mitteilungen.

Stuttgart 1983 W. Schönthal: 
Darstellung d.Islam 

Broschur Ungelesen 8,-

B 0062 Fischer, Hartmut 
(Hrsg.)

Winnetou lebt!...? & Amerika liegt am 
Dümmer- Amerika in deutscher Literatur -

Northeim, 2009 Selten  
Knick im Umschlag

Aufsätze zu Der Schatz 
im Silbersee S. 156ff.

Broschur Ungelesen 9,-

B 0063 Fischer, Bernd Erhard Menschen und Orte: Karl May in Radebeul Berlin: Edition AB 
Fischer 2004

Broschur Ungelesen 4,-

B 0064 Francois, Etienne;
Schulze, Hagen

Deutsche Erinnerungsorte III. München: C.H.Beck 
2001

S. 107-122 Essig u. 
Schury über Karl May

HC OVP Ungelesen 15,-

B 0065 Pfälzische 
Verlagsanstalt (Hrsg.)

Mit Karl May im Wilden Westen. 
+ 18 Sammelbilder zum Einkleben

Neustadt/Weinstr.: Pfälz. 
Verlagsanstalt 1975

Text: Frank, Gerd
Bilder: Roy Paul Drake

HC Ungelesen 35,-

B 0066 Frank, Gerd Nach Mekka! Verbotene Reisen in die 
Heilige Stadt

Bad Honnef: Horlemann 
1998

S. 138-153: Kara Ben 
Nemsi in Mekka

HC mit SU Ungelesen 8,-

B 0067 Frank, Patty Ein Leben im Banne Karl Mays KMV Radebeul 1941 45.-54. Tsd.
Broschur Ungelesen 60,-

B 0068 Frank, Rudolf;
Lichey, Georg

Der Schädel des Negerhäuptlings Makaua. 
Kriegsroman für die junge Generation

Potsdam: Müller & I. 
Kiepenheuer 1931

HC Gelesen 4,-

B 0069 Frieseke, Siegfried 
(Pseud.)

Glibber bis Gräzist. Ein anachronistischer 
Ostertropus in drei Welten

Borsdorf: edition 
winterwork 2011

Einfluss KM und Arno 
Schmidt

Broschur Ungelesen 16,-

B 0070 Fuld, Werner Das Lexikon der Fälschungen. KM S. 35 Frankfurt/Main: 
Eichborn 1999

SU mit leichten 
Abriebspuren

HC mit SU Ungelesen 9,-

B 0071 Gerstäcker, Friedrich Aus zwei Weltteilen. Erzählungen Herrsching: Pawlak 
1977

ohne KM-Bezug! 
SU leicht abgegriffen

HC mit SU Ungelesen 2,-

B 0072 Gerstäcker, Friedrich Die beiden Sträflinge. Roman Herrsching: Pawlak 
1977

ohne KM-Bezug! 
SU leicht abgegriffen

HC mit SU Ungelesen 2,-

B 0073 Gerstäcker, Friedrich Die Kolonie Herrsching: Pawlak 
1977

ohne KM-Bezug! 
SU leicht abgegriffen

HC mit SU Ungelesen 2,-

B 0074 Glass, William R. (Hg.) Deutsch: Na klar! An Introductory German 
Course. Fifth Edition

New York: McGraw-
Hill 2008

S. 219 Erwähnung KM HC Ungelesen 9,-



B 0075 Gleisberg, Dieter 
(Hrsg.)

Max Klinger 1857-1920. Städtische 
Galerie/Städelsch. Kunstinstitut Frankf./M 1992

Leipzig: Edition Leipzig 
1992

Erwähnung Sascha 
Schneider

Broschur Ungelesen 9,-

B 0076 Griese, Volker Karl May. Chronik seines Lebens Husum Druck- und 
Verlagsgesellsch. 2001

Broschur Ungelesen 7,-

B 0077 Griese, Volker Karl May: Personen in seinem Leben. Ein 
alphabetisches annotiertes Namensverzeichnis

Münster: Edition 
Octopus 2003

Broschur Gelesen 8,-

B 0078 Grieser, Dietmar Heimat bist du großer Namen. Österreicher 
in aller Welt

Wien: Amalthea 2002 OVP und SU                
S. 56 zu Patty Frank

HC mit SU Ungelesen 7,-

B 0079 Groma, Peter Auf Winnetous Spuren. Ein Reisebericht Berlin u.a.: Ullstein 
1965

Einband leicht 
verschmutzt

HC Ungelesen 15,-

B 0080 Groma, Peter Auf Winnetous Spuren. Ein Reisebericht Berlin u.a.: Ullstein 
1965

HC OVP Ungelesen 19,-

B 0081 Groma, Peter Auf den Spuren Karl Mays Berlin u.a.: Ullstein 
1964

Einband leicht 
verschmutzt

HC Ungelesen 15,-

B 0082 Günther, Ernst Sarrasani wie er wirklich war Berlin: Henschel 1991 HC mit SU Ungelesen 6,-

B 0083 Günther, Rolf;
Dr. Klaus Hoffmann

Sascha Schneider & Karl May. Eine 
Künstlerfreundschaft

Karl-May-Stiftung 
Radebeul 1989

leichte Abriebspuren
Broschur Ungelesen 2,50

B 0084 Haefs, Gabriele;
Gille, Klaus

Von Sittenstrenge und Aufbegehren. Die 
Wilhelminische Zeit

Hamburg: Kabel 1994 S. 9ff. Klara Plöhn, E. 
Pollmer und KM

HC Ungelesen 8,-

B 0085 Hagen, Christopher S. Der Westen war ihr Schicksal. So eroberten 
harte Männer den amerikanischen Kontinent

Neu-Isenburg: Penny 
Verlag 1973

Buchblock gebrochen; 
KM S. 107

HC mit 
Poster als SU

Ungelesen 8,-

B 0086 Hallmann, Wolfgang; 
Heermann, Christian

Reisen zu Karl May. Erinnerungsstätten in 
Berlin, Sachsen-Anhalt, Sachsen u. Thüringen

Berlin, 1992
HC Ungelesen 9,-

B 0087 Halter, Hans Ich habe meine Sache hier getan. Leben und 
letzte Worte berühmter Frauen und Männer

Berlin: Bloomsbury 
2007

Abschnitt über KM 
S.161f.

HC Ungelesen 9,-

B 0088 Harder, Ralf Karl May und seine Münchmeyer-Romane. 
Eine Analyse zu Autorschaft und Datierung

KMG-Presse Ubstadt 
1996

Materialien zur KM-
Forschung Band 19

HC Ungelesen 19,-

B 0089 Hatzig, Hansotto Karl May. Wer sich die Rose wünscht. 
Zitate aus seinem Erzählwerk

KMG-Presse Ubstadt 
1976

Heft Gelesen 7,-

B 0090 Haupt, Klaus;
Wessel, Harald

Kisch war hier. Reportagen über den 
'Rasenden Reporter'

Berlin: Verlag der 
Nation 1985

KM S. 19-32 sowie       
S. 331; SU abgegriffen

HC Ungelesen 8,-

B 0091 Hearting, Ernie Stumpfes Messer Augsburg: Weltbild 
1990

(ohne KM-Bezug) HC Ungelesen 3,-

B 0092 Hearting, Ernie Geronimo Rüschlikon-Zürich: 
Müller 1975

(ohne KM-Bezug) HC mit SU Ungelesen 3,-

B 0093 Hearting, Ernie Metagomet Rüschlikon-Zürich: 
Müller o.J.

(ohne KM-Bezug)    
OVP

HC mit SU Ungelesen 3,-

B 0094 Hearting, Ernie Stumpfes Messer Rüschlikon-Zürich: 
Müller o.J.

(ohne KM-Bezug)
OVP

HC mit SU Ungelesen 3,-

B 0095 Hearting, Ernie Kleinkrähe Rüschlikon-Zürich: 
Müller o.J.

(ohne KM-Bezug)
OVP

HC mit SU Ungelesen 3,-

B 0096 Hearting, Ernie Pontiac Rüschlikon-Zürich: 
Müller o.J.

(ohne KM-Bezug)
OVP

HC mit SU Ungelesen 3,-

B 0097 Hearting, Ernie Häuptling Jack Rüschlikon-Zürich: 
Müller o.J.

(ohne KM-Bezug)
OVP

HC mit SU Ungelesen 3,-

B 0098 Hearting, Ernie Moxtaveto: genannt "Schwarzkessel" Rüschlikon-Zürich: 
Müller o.J.

(ohne KM-Bezug)
OVP

HC mit SU Ungelesen 3,-

B 0099 Hearting, Ernie Wildes Pferd. Die Geschichte eines großen 
Kriegshäuptlings…

Rüschlikon-Zürich: 
Müller o.J.

(ohne KM-Bezug)
OVP

HC mit SU Ungelesen 3,-

B 0100 Hearting, Ernie Kriegsadler Rüschlikon-Zürich: 
Müller o.J.

(ohne KM-Bezug)
OVP

HC mit SU Ungelesen 3,-

B 0101 Hearting, Ernie Schwarzer Falke Rüschlikon-Zürich: 
Müller o.J.

(ohne KM-Bezug)
OVP

HC mit SU Ungelesen 3,-

B 0102 Hecke, Hans R. Geschichten aus dem Wilden Westen.
S. 5 Patty Frank: Auf in den Wilden Westen

Wien: Tosa Verlag hs. Eintrag auf dem 
Vorsatzblatt

HC Ungelesen 4,-

B 0103 Heermann, Christian Karl May, der Alte Dessauer und eine "alte 
Dessauerin"

Dessau: Anhalt. Ver-
lagsgesellschaft 1990

Einband etwas 
abgegriffen

Broschur Gelesen 3,-

B 0104 Heermann, Christian 
(Hrsg.)

Old Shatterhand läßt grüßen. Literarische 
Reverenzen für Karl May

Berlin: Verlag Neues 
Leben 1992

leichte Abriebspuren
HC Ungelesen 10,-

B 0105 Heermann, Christian Der Mann, der Old Shatterhand war. Eine 
Karl-May-Biographie

Berlin: Verlag der 
Nation 1988

SU leicht beschädigt
HC mit SU Ungelesen 4,-

B 0106 Heinemann, Erich Dichtung als Wunscherfüllung. Aussprüche 
über KM. Mit Widmungen an H. Wollschläger

KMG-Presse Ubstadt 
1993

Materialien zur KM-
Forschung Bd 13

Broschur Ungelesen 20,-

B 0107 Heinemann, Erich Da kam ein stolzer Reiter. Jugendjahre in 
Hildesheim 1942-1945

Hildesheim: Turnier 
Verlag 1981

HC Ungelesen 7,50

B 0108 Heinemann, Erich KM 1992 "Dieser wunderlichen Erscheinung". 
Presse zum 150. Geburtstag und 80. Todestag

KMG Presse Ubstadt 
1993

Sonderheft der KMG 
96/97

Broschur Ungelesen 8,-

B 0109 Heinemann, Erich Zum 75. Todestag Karl Mays. Große 
Presseartikel des Jahres 1987

KMG Presse Ubstadt 
1989

Sonderheft der KMG 75 Broschur Ungelesen 8,-

B 0110 Heinemann, Erich Über Karl May. Aussprüche namhafter 
Persönlichkeiten

KMG Presse Ubstadt 
1980

 HC Ungelesen 19,-

B 0111 Heinzlmeier, Adolf;
Schulz, Berndt (Hrsg.)

Lexikon der deutschen Film- und TV-Stars Lexikon Imprint Verlag 
2000

Biographien z. B. von 
Karin Dor, Uschi Glas

Broschur Ungelesen 7,-

B 0112 Helfricht, Jürgen Friedrich Eduard Bilz 1842-1922. Altmeister 
der Naturheilkunde in Sachsen

Sinalco AG Detmold/
Stadt Radebeul

Erwähnung Karl May 
S. 35 und 48

Broschur Ungelesen 3,-

B 0113 Heller, Elisabeth Clan Value. Familie als Unternehmen und 
Unternehmen als Familie

Berlin/Düsseldorf: Econ 
2006

OVP                             
(ohne KM-Bezug)

Broschur Ungelesen 5,-

B 0114 Henisch, Peter Vom Wunsch, Indianer zu werden. Wie 
Franz Kafka Karl May traf …

Wien: Residenz Verlag 
1994

HC mit SU Ungelesen 8,-

B 0115 Hennicke, Peter Paul Spielen + Raten: Indianerrätsel Buchverlag Junge Welt 
Berlin, 2002

Kleiner Block                
(mit Lösungswort KM)

Neuwertig 1,50

B 0116 Herchen, Hans-Alfred;
Rock, Dietmar

Hohlspiegeleien. Aus den Spiegel-
Jahrgängen 1962-1966

Braunschweig: Graff 
1967

kleiner Knick am 
Einband (ohne KM)

TB Ungelesen 2,-



B 0117 Hetmann, Frederik "Old Shatterhand, das bin ich". Die 
Lebensgeschichte des Karl May

Weinheim: Beltz & 
Gelberg 2000

HC+SU Ungelesen 7,-

B 0118 Hirschgraben-Verlag Lesen-Darstellen-Begreifen. Ausgabe A.
 6. Schuljahr

Frankfurt/Main o.J. S. 254 Filmfoto  + 
S. 97 Text v. Rosegger

HC Ungelesen 7,-

B 0119 Hochmanová-
Burianová, Eva

Zdeněk Burian: - pravěk a dobrodružství Vydavatelství Magnet-
Press 1991

Heft Ungelesen 12,-

B 0120 Hoffmann, Klaus Karl May. Leben und Werk. Ausstellung in 
der Villa Shatterhand

Karl-May-Stiftung 
Radebeul 1988

Abriebspuren, Schnitt 
schmutzig

Broschur Gelesen 3,-

B 0121 Hoffmann, K.; Rascher, 
J.; Richter, P. 

Silberbüchse, Bärentöter, Henrystutzen. Die 
berühmtesten Gewehre des Wilden Westens

Karl-May-Stiftung 
Radebeul 1990

Abriebspuren
Broschur Ungelesen 5,-

B 0122 Hofmann Inge; 
Vorbichler, Anton

Das Islam-Bild bei Karl May u. der islamo-
christliche Dialog. Universität Wien

Wien: Afro-Pub  1979
Broschur Ungelesen 7,50

B 0123 Hohlbein, Wolfgang 
und Heike

Märchenmond. Roman München: Heyne 1983 Karl-May-Verlags-
Werbung

TB Ungelesen 1,-

B 0124 Höller, Ralf Der Kampf bin ich. Rebellen und 
Revolutionäre aus sechs Jahrhunderten

Berlin: Aufbau TB 2001 S. 189f. Erwähnung 
"Der Mahdi"

TB Ungelesen 5,-

B 0125 Horan, James D. The Great American West. A Pictorial 
History from Colorado to the last Frontier

Crown Publishers New 
York, 1959

Ex Libri enthalten; engl.
HC Gelesen 9,-

B 0126 Hulpach, Vladimir 
(Hrsg.)

Die schönsten Indianergeschichten. 
Illustrationen von Zdeněk Burian

München: Südwest 
Verlag 1981 (2. Aufl.)

Karl May S. 225-363;
Großformat

HC mit SU Ungelesen 9,-

B 0127 Hulpach, Vladimir 
(Hrsg.)

Die schönsten Indianergeschichten. 
Illustrationen von Zdeněk Burian

Bindlach: Gondrom 
1995 

mit KM-Geschichten;
Großformat

HC 
OVP

Ungelesen 8,-

B 0128 Humphries, Frank Die Schlacht am Little Big Horn. Custer's 
letzter Kampf USA 1876

CH-Oberwil: Uranium 
Verlag 1976

(ohne KM-Bezug!)
HC Ungelesen 3,-

B 0129 Hunt, W. Ben So wirst du ein echter Indianer München: Schneider 
1976

(ohne KM-Bezug!) HC Ungelesen 3,-

B 0130 Interessengemeinschaft 
für Indianerkunde

Information Broschüre der IFI e.V. Eddersheim, o.J. Broschüre Ungelesen 2,-

B 0131 Ilmer, Walter; Lorenz, 
Christoph F. (Hrsg.)

Exemplarisches zu Karl May. Frankfurt/Main u.a.: 
Lang 1993

Broschur Ungelesen 8,-

B 0132 Jacta, Maximilian Berühmte Strafprozesse. S. 9-50: Zu Tode 
gehetzt. Der Fall Karl May

München: Goldmann 
1972

SU abgegriffen
HC mit SU Ungelesen 8,-

B 0133 Jeier, Thomas Amerika auf eigene Faust. Die schönsten 
Städte der USA

München: Knaur 1986 (ohne KM-Bezug!)
TB Gelesen 3,-

B 0134 Jeier, Thomas Die schönsten Geschichten aus dem Wilden 
Westen (KM-Erwähnung S. 445)

München: Nymphen-
burger 1980

Einband + SU vorne 
leicht beschädigt

HC mit SU Ungelesen 3,-

B 0135 Jeziorkowski, Klaus Eine Iphigenie rauchend. Aufsätze und 
Feuilletons zur deutschen Tradition

Frankfurt/Main: 
Suhrkamp 1987

S. 153 KM-Erwähnung
TB Ungelesen 4,-

B 0136 Josephy, Alvin M. 500 Nations. Die illustrierte Geschichte der 
Indianer Nordamerikas

Augsburg: Weltbild 
2007

(ohne KM-Bezug!)
HC Ungelesen 7,-

B 0137 Jürgen, Anna Blauvogel. Wahlsohn der Irokesen Kinderbuchverlag 
Berlin o.J.

(ohne KM-Bezug!) HC Gelesen 2,-

B 0138 Kahrs, Axel Luchovia-Lüchow-Lutschou. Ein litera-risch-
hist. Stadtportät in 20 Skizzen

Lüchow, 2008 Abdruck Postkarte von 
KM S. 20f.

Broschur Ungelesen 7,-

B 0139 Kahrs, Axel Wendland literarisch. S. 49ff. Karl May auf 
Besuch in Gartow S. 124 "Der alte Dessauer"

Göttingen: davids 
drucke 1985

Broschur Ungelesen 6,-

B 0140 Kaiser, Anton Geächteter Hakawati. Die Tragödie Karl 
May. Zum 125. Geburtstag von KM

Kehl/Rhein: Verlag der 
Wegweiser-Bibl. 1967

Einband sehr 
abgegriffen

Broschur Gelesen 9,-

B 0141 Kaltefleiter, Werner Rauchzeichen am Rio Grande. Indianer 
heute in Arizona und Neu-Mexiko.

Pattloch Verlag 1980 HC mit SU OVP 9,-

B 0142 Kann, Albrecht Peter Karl May - So war sein Leben Hamburg: Deutscher 
Literaturverlag 1979

TB Ungelesen 4,- 

B 0143 Kann, Florian Der Fall "Karl May". Juristisches 
Gutachten…

Frankfurt/Main: 
Eichborn 1999

Broschur Ungelesen 6,-

B 0144 Kant, Hermann Die Aula (Schwärmerei des Protagonisten 
für Karl May - "sächsischer Lügenbold")

Berlin: Rütten & 
Loening 1968

kleine Einrisse im SU
HC mit SU Ungelesen 7,-

B 0145 Karl-May-Haus 
Hohenstein-Ernstthal

 Karl-May-Haus Hohenstein-Ernstthal. Das 
Begleitbuch zu den Ausstellungen

 
Broschur Ungelesen 6,-

B 0146 Karl-May-Gesellschaft Karl May: Das Buch der Liebe. Band I 
(Textband) Ausgabe Dresden 1875/76

Regensburg, 1988 Einband abgegriffen
Broschur Ungelesen 15,-

B 0147 Karl-May-Gesellschaft Karl May: Das Buch der Liebe. Band II 
(Kommentarband). Ausg. Dresden 1875/76

Regensburg, 1988 Knickspur am Einband
Broschur Ungelesen 15,-

B 0148 Karl-May-Verlag Dauerlauf in der Sänfte (= Rudi Hoffmann: 
Ein Kürbis voll Spaß, Bd.4)

Karl-May-Verlag 1969
TB Ungelesen 2,50

B 0149 Karl-May-Verlag Die Senf-Indianer (= Rudi Hoffmann: Ein 
Kürbis voll Spaß, Bd. 1)

Karl-May-Verlag 1969 Aufkleberrest auf 
Umschlag

TB Gelesen 1,50

B 0150 Karl-May-Verlag 25 Jahre Karl-May-Verlag
Festschrift

Karl-May-Verlag 1938 ohne Grußwort S.3/4
Broschur Ungelesen 35,-

B 0151 Kastner, Jörg Das grosse Karl May Buch. Sein Leben - 
Seine Bücher - Die Filme

Bergisch-Gladbach: 
Bastei-Lübbe 1992

Broschur Ungelesen 9,-

B 0152 Kays, Heinz Kurt O goldene Academica. 
Korporationsstudenten in der Literatur

Vereinigung des Cobur-
ger Convents 1996

KM S. 103ff.
Broschur Ungelesen 8,-

B 0153 Kirkby, Bruce Im leeren Viertel. Auf dem Kamel durch die 
arabische Wüste

München: Malik 2001 HC mit SU Ungelesen 8,-

B 0154 Kisch, Egon Erwin Abenteuer in fünf Kontinenten. Reportagen Ausgabe für die 
Buchgemeinde > 1948

Schnitt bräunlich
(ohne KM-Bezug!)

HC Ungelesen 3,-

B 0155 Kisch, Egon Erwin China geheim. Photographiert von Wilhelm 
Thiemann

Berlin: Aufbau 1986 
(1. Aufl.)

ohne KM-Bezug!
kleine Einrisse am SU

HC mit SU Ungelesen 4,-

B 0156 Kittstein, Werner Karl Mays Erzählkunst. Eine Studie zum 
Roman "Der Geist des Llano estakado"

KMG-Presse Ubstadt 
1992

Materialien zur KM-
Forschung Band 15

Broschur Ungelesen 15,-

B 0157 Kläy, Ernst J.;
Läng, Hans

Das romantische Leben der Indianer malerisch 
darzustellen…Leben und Werk von R.F. Kurz

Solothurn: Aare 1984 S. 5 KM-Erwähnung
HC + SU Ungelesen 10,-

B 0158 Klima, Caroline Wir vom Jahrgang 1950. Kindheit und 
Jugend in Österreich

Gudensberg-Gleichen: 
Wartberg Verlag 2011

W/OS Kurztext S.49; 
Einkerbungen am 

HC Ungelesen 6,-



B 0159 Klussmeier, Gerhard; 
Plaul, Hainer (Hrsg.)

Karl May. Jubiläums-Bildband. Biographie 
in Dokumenten und Bildern

Hildesheim: Olms 1992 SU leicht abgenutzt HC Gelesen 7,-

B 0160 Klussmeier, Gerhard; 
Plaul, Hainer (Hrsg.)

Karl May. Das bewegte Leben eines 
Aussenseiters. Eine Bilddokumentation

München: Heyne 1992 TB Gelesen 4,-

B 0161 Klussmeier, Gerhard; 
Plaul, Hainer (Hrsg.)

Der große Karl-May-Bildband. Dokumente 
und Bilder

Hildesheim: Olms 1978 SU mit Einrissen HC mit SU Gelesen 8,-

B 0162 Knauf-Museum 
Iphofen

Exotische Welten. Aus den völkerkund-lichen 
Sammlungen der Wittelsbacher 1806-1848

Dettelbach: Verlag J.H. 
Röll 2007

OVP                             
(ohne KM-Bezug)

HC Ungelesen 9,-

B 0163 Knauf-Museum 
Iphofen

Große Wunder Kleine Möbel. 
Kassettenmöbel der Sammlung Grothe

Dettelbach: Verlag J.H. 
Röll 2005

OVP                             
(ohne KM-Bezug)

HC Ungelesen 9,-

B 0164 Knauf-Museum 
Iphofen

Zerbrechliche Kostbarkeiten. Spanisches 
Glas von Renaissance bis Barock

Dettelbach: Verlag J.H. 
Röll 2011

OVP                             
(ohne KM-Bezug)

HC Ungelesen 9,-

B 0165 Knopp, Guido;
Arens, Peter

Unsere Besten. Die 100 größten Deutschen München: Econ 2003 S. 208-210 Karl May
HC mit SU Ungelesen 12,-

B 0166 Kohl, Helmut Erinnerungen 1930-1982 München: Droemer 
2004

SU leicht verschmutzt HC Ungelesen 7,-

B 0167 Kosciuszko, Bernhard Im Zentrum der May-Hetze. Die Kölnische 
Volkszeitung

KMG-Presse Ubstadt 
1985

Materialien zur KM-
Forschung Band 10

Broschur Gelesen 15,-

B 0168 Kosciuszko, Bernhard 
(Hrsg.)

Großes Karl May Figurenlexikon Paderborn: Igel Verlag 
1991 (1. Aufl.)

SU abgegriffen
HC mit SU Ungelesen 19,-

B 0169 Kosciuszko, Bernhard 
(Hrsg.)

Das große Karl May Figurenlexikon Berlin: Schwartzkopf & 
Schwartzkopf 2000

Klappen-
broschur

Ungelesen 19,-

B 0170 Kramer, Thomas Micky, Marx und Manitu. Zeit- und Kulturge- 
schichte im Spiegel e. DDR-Comics 1955-1990 

Berlin: Weidler 2002 S. 108ff. Karl May als 
literarische Quelle

Broschur Ungelesen 17,-

B 0171 Kreiner, Otto Abendsonne. Roman über Karl May Paderborn: Wim 
Snayder Verlag 1996

Widmung Dieter 
Sudhoff

HC Ungelesen 7,50

B 0172 Kujacinski, Dona Horst Wendlandt. Der Mann, der Winnetou 
& Edgar Wallace … ins Kino brachte. 

Berlin: Schwartzkopf & 
Schwartzkopf 2006

Biografie
HC mit SU Ungelesen 9,-

B 0173 Kunisch, Hermann Kleines Handbuch der deutschen Gegen-
wartsliteratur

München: 
Nymphenburger 1969

Stempel auf Vorsatz; Schnitt 
bräunlich(ohne KM-Bezug) HC Ungelesen 3,-

B 0174 Lamp, Hugo F. Ich will nie wieder kämpfen. KMV/Verlag A. Graff 
Braunschweig 1978

Kalumet-Reihe 
(Indianerliteratur)

HC Ungelesen 15,-

B 0175 Laqua, Hans Warum Karl May? Wirkung und Wert eines 
Volksschriftstellers

Spamer AG, Leipzig 
1937

Broschur Ungelesen 20,-

B 0176 Lehmann, S.; Sadek, 
M.; Sommer, G.

Karl May. Die Seele ist ein weites Land. Ein 
Katalog zur Ausstellung. 

Hamburg, 1984 Eingangsstempel auf 
dem Titelblatt

Heft Ungelesen 3,-

B 0177 Lepp, Nicole; Roth, 
Martin; Vogel, Klaus

Der neue Mensch. Obsessionen des 20. 
Jahrhunderts

Edition Cantz 1999 Ausstellung im Dt. 
Hygiene-Museum 

Broschur Ungelesen 10,-

B 0178 Les Éditions Didier Zusammen. Allemand 
(Buch zum Deutschlernen für Franzosen)

Paris, 2005 KM als Lese-Tipp 
S. 54

HC Ungelesen 5,-

B 0179 Lieckfeld, Cl.- Peter; 
Straaß, Veronika

Mythos Vogel. Geschichte - Legenden - 40 
Vogelporträts

München: BLV 2002 S. 59 Erwähnung 
"Unter Geiern"

HC Ungelesen 9,-

B 0180 Liersch, Werner Dichters Ort. Ein literarischer Reiseführer. 
Erwähnung HOT S. 345f., Radebeul S. 367ff.

Greifenverlag zu 
Rudolstadt 1985

SU abgegriffen HC mit SU Gelesen/Ungelesen 7,-

B 0181 Liesenfeld, Rainer Wintendo und Old Typewriter. Ein 
Computer-Karl-May

Frankfurt: Eichborn 
2000

OVP Broschur Ungelesen 8,-

B 0182 Linkemeyer, Gerhard Im Schatten des Schut. Eine Betrachtung zum 
symbolischen Gehalt der Balkanabenteuer KMs

KMG-Presse Ubstadt
1992

Materialien zur KM-
Forschung Band 14

Broschur Ungelesen 15,-

B 0183 Lockhoven, H.B. Nagant Revolver. Teil I: Die belgischen 
Modelle (Kleine Waffen-Bibliothek Heft 12)

Int. Small Arms 
Publish. Rodenkirchen

ohne KM-Bezug!
Heft Ungelesen 2,-

B 0184 Loest, Erich Swallow, mein wackerer Mustang. Karl-
May-Roman

München: DTV 1992 signiert! TB Gelesen 9,-

B 0185 Loest, Erich Swallow, mein wackerer Mustang. Karl-
May-Roman

Hamburg: Hoffmann & 
Campe 1980

SU leicht beschädigt HC mit SU Ungelesen 3,-

B 0186 Loest, Erich Swallow, mein wackerer Mustang. Karl-
May-Roman

Verlag Das Neue Berlin 
1980

SU leicht vergilbt HC mit SU Ungelesen 3,-

B 0187 Loest, Erich Swallow, mein wackerer Mustang. Karl-
May-Roman

Leipzig: Linden Verlag 
1996

HC mit SU Ungelesen 4,-

B 0188 Loest, Erich Etappe Rom. Zehn Geschichten
S. 5-38 Karl-May-Novelle

Berlin: Verlag Neues 
Leben 1975

SU+Einband leicht 
beschädigt

HC mit SU Gelesen 4,-

B 0189 Loest, Erich Etappe Rom. Zehn Geschichten
S. 5-38 Karl-May-Novelle

Berlin: Verlag Neues 
Leben 1975

SU+Einband leicht 
beschädigt

HC mit SU Gelesen 4,-

B 0190 Loest, Erich Fallhöhe. Roman Leipzig: Linden Verlag 
1989/90

ohne KM-Bezug! HC mit SU Ungelesen 5,-

B 0191 Lowsky, Martin "…nach dem einsamen Orte geflohen…" 
Karl May zu Besuch in Kirchheim u. Teck 

Dt. Schillergesellschaft 
Marbach 1995

kleiner Einriss am SU 
(Rückseite)

Heft Ungelesen 5,-

B 0192 Ludwig, Klaus; 
Kosciuszko, B. (Hrsg.)

Der Seminarist und Lehrer Karl May. Eine 
Dokumentation der Aktenbestände

Hamburg, 1999 Reprint der KMG 
Hamburg (DIN A 4)

Broschur Ungelesen 15,-

B 0193 Lunkenbein, Marilis Indianer. Mein erstes Frage- und 
Antwortbuch

Bindlach: Loewe 1995 (ohne KM-Bezug!) HC Ungelesen 3,-

B 0194 Mank, Dieter/ Ebert, 
Nik

Das ultimative Karl-May-Fanbuch Bamberg, KMV 1999 HC Ungelesen 5,-

B 0195 Marheinecke, Reinhard Die Jagd des Old Shatterhand. Ein neuer 
Roman mit Winnetou und Old Shatterhand

Hamburg, 1995
Broschur Ungelesen 10,-

B 0196 Meinck, Willi Die schöne Madana. Märchen und 
Erzählungen aus Indien

Kinderbuchverlag 
Berlin; o.J.

SU beschädigt
HC mit SU Ungelesen 3,-

B 0197 Meinck, Willi Untergang der Jaguarkrieger Berlin, 1979, 6. Aufl. Einband mit 
Altersspuren

HC Ungelesen 2,-

B 0198 Merian Bamberg Walter Schmieding: Winnetous Erben. S. 
65/66. Mitautor: Hans Wollschläger

Hamburg: Hoffmann & 
Campe Nr. 2/22 

Monatsheft der Städte 
und Landschaften

Heft Ungelesen 4,-

B 0199 Meyer, Heinrich Die Kunst des Erzählens Bern und München: 
Francke Verlag 1972

Erwähnung KM; 
Buchblock beschädigt

Broschur Gelesen 5,-

B 0200 Meyer, Heinrich Die Kunst des Erzählens Bern und München: 
Francke Verlag 1972

Klappen-
broschur

Ungelesen 8,-



B 0201 Meyer, Herbert (Hrsg.) Auf der Fährte von Karl May. In drei 
Weltteilen

Regensburg: Habbel 
1977 

HC Gelesen 9,-

B 0202 Meyer, Jochen Joseph Breitbach oder Die Höflichkeit des 
Erzählers

Dt. Schillergesellschaft 
Marbach 2003

Marbacher Magazin 
102 (ohne KM-Bezug!)

Broschur Ungelesen 3,-

B 0203 Mischnick, Wolfgang Das letzte Rencontre. Ein Versuch, auf erzäh-
lerische Weise das Rätsel der "KM-Familie" von 
Adlerhorst zu lösen

KMG-Presse Ubstadt 
1988 Broschur Ungelesen 35,-

B 0204 Mitteilungen d. Hist. Ver-
eins f.Donauwörth u.Umg.

S. 122-134 Peter Paul Bornhausen: "Sturm 
der Begeisterung" - KM in Donauwörth 1904

Donauwörth: Auer 2003
Broschur Ungelesen 8,-

B 0205 Müller, Robert Tropen. Der Mythos der Reise. Urkunden 
eines deutschen Ingenieurs

Paderborn: Igel Verlag 
1991

SU berieben HC mit SU Ungelesen 8,-

B 0206 Müller, Robert Kritische Schriften I. Hrs. Von G. Helmes 
und J. Berners

Oldenburg: Igel Verlag 
1993

leichte Abriebspuren Broschur Ungelesen 10,-

B 0207 Murr, Jan Schwarzwasser Leipzig: List Verlag 
1936

Schnitt bräunlich, 
Ecken abgestoßen

HC Ungelesen 6,-

B 0208 Museum für 
Vlökerkunde Wien

Karl-May-Ausstellung 1949 48 S. über KM
Broschur Ungelesen 15,-

B 0209 Neckam, Jürgen 500 Romane in einem Satz. Das schnellste 
Literaturlexikon der Welt.

Köln: DuMont 2007 SU      Eintrag über 
Winnetou S. 160

HC mit SU Ungelesen 9,-

B 0210 Neumann, Peter KM-Museum Radebeul: Völkerkundliche 
Ausstellung "Indianer Nordamerikas"

Karl-May-Stiftung 
Radebeul 1987

23. Auflage 1987
Broschur Ungelesen 1,-

B 0211 Neumann, Peter Indianer-Museum Radebeul Karl-May-Stiftung 
Dresden 1981

18. Auflage; 
Knickspuren

Broschur Ungelesen 2,-

B 0212 Nscho Tschi (Pseud.) Winnetou's Schwester. Teil 1 Selbstverlag, Köln 1984 Knickspuren am 
Einband

Broschur Ungelesen 9,-

B 0213 Oker, Eugen Winnetou in Bayern. Ein Roman für 
erwachsene Kinder

München: Lama Verlag 
1961

SU beschädigt
HC mit SU Gelesen 5,-

B 0214 Ongyerth, Gerd Die Würm. Im Fluß der Geschichten . 
Bildband.

München: Buchen-
dorfer Verlag 1995

Erwähnung des Wurzel-
sepp von KM, S. 21

HC Ungelesen 9,-

B 0215 Oosterbaan, J.C. Karl May-Boeken Zoeken in alle Hoeken. 
De 21 Zeldaamste in Nederland

Verlag van Velzen b.v. - 
Krabbendijke 2005

in niederländischer Spra-
che, Buchrücken wie GW

HC mit 
Lesebändchen

Ungelesen 9,-

B 0216 Opitz, Silke (Hrsg.) Sascha Schneider. Ideenmaler & 
Körperbildner.

Bauhaus-Univ. Weimar 
2013

Broschur Ungelesen 25,-

B 0217 Oth, René (Hg.) Die sich nicht beugen. Indianergeschichten Bertelsmann: Omnibus 
2000

TB Ungelesen 4,-

B 0218 Otto, Maria (Hrsg.) Worte wie Spuren. Weisheit der Indianer Freiburg: Herder 1985 ohne KM-Bezug! HC Ungelesen 3,-

B 0219 Pauler, Hedwig Deutscher Herzen Liederkranz. Lieder und 
Gedichte im Werk Karl Mays

Ebermannstadt 1996 Materialien zur KM-
Forschung Band 18

Broschur Ungelesen 15,-

B 0220 Paulsen, Gundel 
(Hrsg.)

Weihnachtsgeschichten aus Sachsen Husum 1993 S. 14 Karl Mays 
"Weihnacht!"

Broschur Ungelesen 5,-

B 0221 Peschel, Dietmar 
(Hrsg.)

Germanistik in Erlangen. Hundert Jahre nach 
der Gründung des Deutschen Seminars

Universitätsbund Er-
langen-Nürnberg 1983

G. Neumann: Über KM 
S. 335-364

Broschur Ungelesen 8,-

B 0222 Petzel, M.; Wehnert, J. 
(Hrsg.)

Karl May. Ein wohlgemeintes Wort. Frühe 
Texte aus den Jahren 1872-1886

Lütjenburg: Gauke 1994
Broschur Ungelesen 19,-

B 0223 Petzel, Michael Das große Karl-May-Lexikon Berlin: Lexikon Imprint 
Verlag 2000

leichte Gebrauchsspuren 
an Einband + Schnitt Broschur Ungelesen 9,-

B 0224 Petzel, Michael Karl-May-Filmbuch. Stories und Bilder aus 
der deutschen Traumfabrik

Buchgemeinschafts-
ausgabe 1999

Broschur Ungelesen 20,-

B 0225 Plaul, Hainer (Hrsg.) Karl May: Es sei Friede! Karl Mays 
Friedensgedanken - Textauszüge

Verlag Das Neue Berlin 
1988

SU leicht beschädigt HC mit SU Ungelesen 5,-

B 0226 Plaul, Hainer Illustrierte Geschichte der Trivialliteratur
KM S. 173, 228, 231, 232

Edition Leipzig, 1983 SU stark beschädigt
HC mit SU Gelesen 10,-

B 0227 Plaul, Hainer Illustrierte Geschichte der Trivialliteratur
KM S. 173, 228, 231, 232

Edition Leipzig, 1983 HC mit SU 
in Schuber

Ungelesen 15,-

B 0228 Pleticha, Heinrich 
(Hrsg.)

Indianergeschichten. Arbeitstexte für den 
Unterricht (Sekundarstufe). 

Stuttgart: Reclam 1980 S. 34 KM: "Tötendes 
Feuer"

Heft Ungelesen 4,-

B 0229 Plischke, Hans Von Cooper bis Karl May. Eine Geschichte 
des völkerkundlichen Reise- u 

Düsseldorf: Droste 1951 SU leicht beschädigt HC mit SU Ungelesen 10,-

B 0230 Plischke, Hans Von Cooper bis Karl May. Eine Geschichte 
des völkerkundlichen Reise- u 

Düsseldorf: Droste 1951 kl. Einträge HC Gelesen 3,-

B 0231 Prodolliet, Ernst Lexikon des Wilden Westens
(ohne KM-Bezug!)

München: Heyne 1967 Einband leicht eingeris- 
sen, Vorderseite Knick

TB Ungelesen 2,-

B 0232 Prokop, Vladimír Ilustrátor Zdeněk Burian. Monografie a 
soupis díla

Nakladatelství Ostrov 
Praha 1995

in tschechischer 
Sprache 

Broschur Gelesen 9,-

B 0233 Provinzialat der 
Salesianer, Wien

Unter den Indianern Brasiliens. 
Erinnerungen an Don Johannes Balzola

Ried i. Innkreis 1946 ohne KM-Bezug!
Heft Ungelesen 1,50

B 0234 Quercu, Matthias Falsch aus der Feder geflossen. Lug, Trug 
und Versteckspiel in der Weltliteratur

München: Ehrenwirth 
1964

S. 79 "Lit.Hochstapler", 
S. 90 "OS aus Sachsen"

HC mit SU Ungelesen 5,-

B 0235 Ramm, Gerald Als Woltersdorf noch Hollywood war. Berlin u.a: Bock & 
Kübler 1996

ohne KM-Bezug!
Broschur Ungelesen 5,-

B 0236 Ramm, Gerald "Gott mit uns". Kriegserlebnisse aus Berlin 
und Brandenburg

Woltersdorf: Verlag 
Gerald Ramm 1997

ohne KM-Bezug!
Broschur Ungelesen 5,-

B 0237 Ramm, Gerald Das märkische Grabmal. Vergessene 
Filmlegenden zweier Drehorte

Woltersdorf: Verlag 
Gerald Ramm 1994

ohne KM-Bezug!
HC Ungelesen 5,-

B 0238 Range, T.; 
Krauskopf, P.

Karl May. Die Jagdgründe der Phantasie. 
Foto-Inszenierungen  

KMG: Hamburg 1995 Sonderheft KMG106; 
Knickspuren a. Einband

Ungelesen 2,-

B 0239 Rat der Stadt Hohen- 
stein-Ernstthal

Karl-May-Stätten in Hohenstein- Ernstthal 1984 Einband abgegriffen
Heft Ungelesen 3,-

B 0240 Rauschmüller, Alfred 
(Hrsg.)

Unsere 100 schönsten Geschichten. 
S. 193-196 Karl May: Erste Begegnung

Hannover: Weichert 
1972

Einband bräunlich 
verfärbt

HC Ungelesen 5,-



B 0241 Reader's Digest Das grosse Jugendbuch. 32. Folge Stuttgart: Verlag Das 
Beste 1991

S. 158-167 Über 
Indianer

HC Ungelesen 5,-

B 0242 Recheis, Käthe;
Bydlinski, Georg

Auch das Gras hat ein Lied. Indianertexte 
der Gegenwart

Wien: Herder 1988 (ohne KM-Bezug!) Klappen-
broschur

Ungelesen 3,-

B 0243 Reiser, Rudolf Starnberger  Streiflichter. Kreis der Kronen, 
Koketterien, Klöster und Künste

München: Stiebner 
2008

Erwähnung KM 
S. 6

TB Ungelesen 3,-

B 0244 Reitz-Schiwek, Renate Indianische Zeltbemalung (Die 
Schatzkammer Nr. 43)

Leipzig: Prisma 1990 (ohne KM-Bezug!) HC Ungelesen 3,-

B 0245 Richter, Peter;
Neßler, Uwe

Bilder aus Ardistan. Karl-May-Stätten in 
Sachsen

KMG-Presse Ubstadt 
1986 (Nr. 61-63)

Broschur Ungelesen 15,-

B 0246 Richter, Peter;
Neßler, Uwe

Bilder aus Ardistan. Karl-May-Stätten in 
Sachsen

KMG-Presse Ubstadt 
1986 (Nr. 61-63)

von H.Wollschläger signiert 
hs. Notizen auf Vorsatz

Broschur;
umklebt

Ungelesen 15,-

B 0247 Rocafuerte, José Maria Unter dem Kreuz des Südens
(ohne KM-Bezug!)

Kinderbuchverlag 
Berlin , 1966?

HC Ungelesen 3,-

B 0248 Rohmann, Karlwalther 
(Hrsg.)

Braunschweiger Butzenscheiben-Lyrik Braunschweig: Graff 
1970

ohne KM-Bezug!
TB Ungelesen 2,-

B 0249 Rooy, F.C. de Old Shatterhand. Ook voor U! De 
Boodschap van Karl May

Tilburg, 1955 Einband abgegriffen, 
Schnitt verschmutzt

Broschur Gelesen 8,-

B 0250 Roser, Joseph Karl May: Winnetou - gekürzt und 
vereinfacht. Daten und Fakten Grunddeutsch

Paris: Librairie Hachette 
1973

Selten!
Heft Ungelesen 12,-

B 0251 Roßmanith, Hanna Wir vom Jahrgang 1951. Kindheit und 
Jugend in Österreich

Gudensberg-Gleichen, 
2011

Winnetou Abbildung 
S. 41

HC Ungelesen 5,-

B 0252 Roßmann, Robert Unter Bayern. Die Enzyklika für den 
Freistaat. 

Süddeutsche Zeitung 
2004

OVP;
ohne KM-Bezug! HC mit SU Ungelesen 5,-

B 0253 Roxin, Claus Karl May, das Strafrecht und die Literatur. 
Essays

Tübingen: Klöpfer & 
Meyer 1997 HC Ungelesen 7,-

B 0254 Roxin, Claus Karl May, das Strafrecht und die Literatur. 
Essays

Tübingen: Klöpfer & 
Meyer 1997

mit Widmung für H. 
Wollschläger HC Ungelesen 12,-

B 0255 Ruppius, Otto Der Pedlar und sein Vermächtnis. Roman 
aus dem amerikanischen Leben

Ustad Verlag Bamberg 
1969

Schnittkante leicht 
gebräunt

HC Ungelesen 15,-

B 0256 Saalfeld, L. v.; Kreidt, 
D.; Rothe, F.

Geschichte der Deutschen Literatur. Von 
den Anfängen bis zur Gegenwart

München: Droemer 
Knaur 1989

KM S. 469f.
HC mit SU Ungelesen 15,-

B 0257 Sächsische Landesstelle 
für Museumswesen

Karl-May-Haus Hohenstein-Ernstthal Chemnitz: Verlag Janos 
Stetkovics 2007

Broschur Ungelesen 7,-

B 0258 Sauter, Anke Eduard Engel. Literaturhistoriker, Stillehrer, 
Sprachreiniger

Bamberg: Collibri 
Verlag 2000

Korrespondenz mit E.A. 
Schmid; KM-Autor Broschur Ungelesen 19,-

B 0259 Sauter, H. Dr. Der Dichter von Radebeul
zu Karl Mays 20. Todestag

Sonderdruck aus "Wis-
sen und Glauben" 1932 8 S. geheftet Ungelesen 15,-

B 0260 Scharfenberg, Horst Zu Gast an fremden Feuern: Das Karl-May-
Kochbuch

Bamberg: KMV 1975 HC Ungelesen 15,-

B 0261 Schikorsky, Isa Schnellkurs Kinder- und Jugendliteratur Köln: Dumont 2003 S. 76/77, 165 KM-
Erwähnungen Broschur Ungelesen 5,-

B 0262 Schirn Kunsthalle 
Frankfurt

I like America. Fictions of the Wild West. 
Katalog zur Ausstellung

Frankfurt 2006/2007 Softcover - 
Museumsausgabe

SC Ungelesen 19,-

B 0263 Schlossmuseum 
Weesenstein

700 Jahre Schloss Weesenstein Dresden: Verlag der 
Kunst 1995

(ohne KM-Bezug!) Broschur Ungelesen 5,-

B 0264 Schmid, Euchar 
Albrecht Dr. jur.

Die Lieferungsromane Karl Mays KMV Radebeul, 1928 Broschur Ungelesen 35,-

B 0265 Schmid, Ulrich Das Werk Karl Mays 1895-1905. 
Erzählstrukturen und editorischer Befund

KMG-Presse Ubstadt 
1989

Materialien zur KM-
Forschung Band 12

Broschur Ungelesen 15,-

B 0266 Schmidt, Arno Sitara und der Weg dorthin Zürich: Haffmanns 1993 Edition der Arno-
Schmidt-Stiftung

Broschur Ungelesen 15,-

B 0267 Schmidt, Arno Rosen & Porree Karlsruhe: Stahlberg 
1959

SU abgegriffen
HC mit SU Ungelesen 4,-

B 0268 Schmiedt, Helmut 
(Hrsg.)

Karl May. suhrkamp taschenbuch 
materialien

Frankfurt/Main: 
Suhrkamp 1983

TB Gelesen 4,-

B 0269 Schneider, Herbert Karl May in der Lederhose München: G.+ G. Urban 
Verlag 1989

HC Ungelesen 5,-

B 0270 Schneider, Herbert Karl May in der Lederhose München: Lama Verlag 
1961

HC Ungelesen 6,-

B 0271 Schöb, Andrea und 
Martin

Piefkes, Krauts und andere Deutsche. Was 
die Welt von uns hält

München: Bucher 2008 S. 94f. Erwähnung KM HC Ungelesen 5,-

B 0272 Schöningh, Ferdinand 
(Schulbuchverlag)

Deutsch in…7, Deutsch für Jahrgangsstufe 7 Paderborn, 1994 S. 260ff. Indianer:Zerr- 
bild und Wirklichkeit

HC Ungelesen 7,-

B 0273 Schreyer, Wolfgang Fremder im Paradies. Roman Halle/Saale: Mittel- 
deutscher Verlag 1966

SU beschädigt, 
Besitzeintrag

HC Gelesen 3,-

B 0274 Schubert, Katharina Ein altes Haus für Laura oder wie Old 
Shatterhand nach Potsdam kam

Tabu Verlag: München, 
1995

Kinderbuch (TB) TB Ungelesen 5,-

B 0275 Schwarzer, Alice Marion Dönhoff. Ein widerständiges Leben München: Knaur 
Taschenbuch 2002

evtl. S. 45 
(Indianererlebnis)

TB Ungelesen 3,-

B 0276 Schweikert, Rudi Das gewandelte Lexikon. KMs Umgang mit 
Nachschlagewerken

Wiesenbach: Bangert & 
Metzler 2002

Broschur Ungelesen 12,-

B 0277 Schweikert, Rudi 
(Hrsg.)

Porträt 5: Hans Wollschläger Eggingen: Edition 
Klaus Isele 1995

leichter Abrieb
Broschur Ungelesen 10,-

B 0278 Schweikert, Rudi 
(Hrsg.)

"Da war ich hin und weg". Arno Schmidt als prä-

gendes Leseerlebnis.100 Statements u.Geschichten
Wiesenbach: Bangert & 
Metzler 2004

Broschur Ungelesen 8,-

B 0279 Schwinge, Dr. Erich
(= Maximilian Jacta)

Welt und Werkstatt des Forschers Wiesbaden: Franz 
Steiner 1957

kleine Beschädigungen 
am SU (ohne KM-Bezug)

HC mit SU Ungelesen 5,-

B 0280 Serden, Karl Der Dinge drei. Spuren einer Philosophie Ubstadt: Verlag Heimat- 
und Volkskunde 1988

Zeitungsartikel zu KM 
S. 103-137

Broschur Ungelesen 15,-

B 0281 Seul, Jürgen Rudolf Lebius ./. Karl May: Die Lu-Fritsch-
Affäre (2. Auflage)

Husum: Hansa Verlag 
2009

Juristische 
Schriftenreihe Bd. 3

Broschur Ungelesen 7,-



B 0282 Seybold, Ernst (Hrsg.) Karl-May-Gratulationen. Geistliche u. and. 
Texte zu und von Karl May. V. Sammlung

Ergersheim, 1992 Heft Ungelesen 3,-

B 0283 Seybold, Ernst (Hrsg.) Karl-May-Gratulationen. Geistliche u. and. 
Texte zu u. v. Karl May. VI. Sammlung

Herzogenaurach, 1993 Heft Ungelesen 3,-

B 0284 Shuler, Linda L. Der Clan der Großen Sonne Wien: Scherz 1993 Indianerliteratur HC Ungelesen 5,-

B 0285 Spemann, Adolf Wilhelm Spemann. Ein Baumeister unter 
den Verlegern

Stuttgart: J. Engelhorns 
1943

HC Gelesen 10,-

B 0286 Staatliche Kunst-
sammlungen Dresden

Oskar Zwintscher 1870-1916 
(Sascha Schneider S. 38 bzw. S. 73)

Dresden, 1982 
(Ausstellungsband)

Einband abgegriffen
Broschur Ungelesen 4,-

B 0287 Städtische Kunst- 
sammlung Freital

Selmar Werner 1864-1953 Freital, 1995 leichte Verschmutzung 
des Einbands

Broschur Ungelesen 4,-

B 0288 Stevenson, Robert 
Louis

Die Schatzinsel Göttingen: Fischer 
Verlag 1970

HC Ungelesen 3,-

B 0289 Stiftung f. d. Erforschung 
der Türkischen Welt

Vahabzade, Bahtiyar: "Aus Karabag die 
Melodie…"

Istanbul, 1990
Broschur Ungelesen 3,-

B 0290 Stiftung f. d. Erforschung 
der Türkischen Welt

Ali Aziz Efendi: Intuitionen des Herzens. 
Tasavvuf - Der innere Weg des Islam

Istanbul 1990
Broschur Ungelesen 3,-

B 0291 Stingl, Miroslav Indianer ohne Tomahawks Leipzig: Urania 1979 (ohne KM-Bezug)       
SU abgegriffen

HC mit SU Ungelesen 4,-

B 0292 Stolte, Dr. Heinz Der Volksschriftsteller Karl May KMV Bamberg 1979 Broschur Ungelesen 15,-

B 0293 Stolte, Dr. Heinz Karl May. Ein Schriftsteller und sein 
Verleger

KMV Bamberg 1963 Festrede zu 50 Jahre 
KMV - Sonderdruck

Broschur Ungelesen 15,-

B 0294 Sudhoff, D.;
Vollmer, H. (Hrsg.)

Karl Mays 'Winnetou'. Studien zu einem 
Mythos. suhrkamp taschenbuch und 

Frankfurt/Main: 
Suhrkamp 1989

kl. Flecken auf Titel
TB Ungelesen 4,-

B 0295 Sudhoff, D.;
Vollmer, H. (Hrsg.)

Karl Mays "Satan und Ischariot" Paderborn: Igel Verlag 
Wissenschaft 1999

Karl-May-Studien Band 
5

Broschur Ungelesen 18,-

B 0296 Sudhoff, D.;
Vollmer, H. (Hrsg.)

Karl Mays "Und Friede auf Erden!" Paderborn: Igel Verlag 
Wissenschaft 2001

Karl-May-Studien Bd. 6; 
Knickspuren am Einband

Broschur Ungelesen 18,-

B 0297 Syberberg, Hans Jürgen Syberbergs Filmbuch. S. 36ff. Karl May 
(1974) u. S. 183ff. Kritiken zum KM-Film

München: 
Nymphenburger 1976

Broschur Ungelesen 12,-

B 0298 The Holt, Rinehart and 
Winston Series

Deutsch: Denken, Wissen und Kennen
S. 36ff. KM + Auszug Old Shatterhand

USA 1966
HC Gelesen 29,-

B 0299 The Holt, Rinehart and 
Winston Series

Deutsch: Denken, Wissen und Kennen
S. 36ff. KM + Auszug Old Shatterhand

USA 1966 Vorsatzblatt befleckt, 
Buchlaufkarte

HC Gelesen 19,.-

B 0300 Thieme, Eberhard Verlagskunde in Einzeldarstellungen Teil 1: 
A-K

Düsseldorf: Vlg. "Buch- 
händler heute" 1988

S. 143 KMV Broschur Ungelesen 5,-

B 0301 Time Life Serie "Der 
Wilde Westen"

3 Bände: Die Indianer - Die großen 
Häuptlinge - Die Revolverhelden

Time Life 1977
HC Ungelesen 10,-

B 0302 Tippelskirch, W.D.v. Der kleine Winnetou Hannover: Weichert 
Verlag 1992

Kinderbuch HC Ungelesen 5,-

B 0303 Tomus Verlag (Mank, 
Dieter)

Karl May - heiter betrachtet München, 1992 Heft Ungelesen 3,-

B 0304 Trachtman, Paul Der Wilde Westen - Die Revolverhelden Time Life 1977 Serie 
"Der Wilde Westen"

(ohne KM-Bezug)   HC Ungelesen 4,-

B 0305 Türkische Stiftung für 
religiöse Angelegenheiten

Unser Hodscha Nasreddin Ankara, Türkei 1990 Knickspuren am 
Einband

Broschur Gelesen 3,-

B 0306 Ueding, Gert (Hrsg.) Karl-May-Handbuch Stuttgart: Kröner 1987 Titelblatt löst sich vom 
Buchblock

HC mit SU + 
Banderole

Gelesen 4,-

B 0307 Ueding, Gert (Hrsg.) Karl-May-Handbuch Würzburg: Königshausen 
& Neumann 2001 HC Ungelesen 19,-

B 0308 Ullmann, Robert
(=H.J. Stammel)

Und überall blieben nur Gräber. Ein Top-
Western (ohne KM-Bezug!

Bastei Lübbe 1983 Notizen + Stempel auf 
dem Vorsatzblatt

TB Gelesen 2,-

B 0309 Ulrici, Rolf Sheriff Bill rettet die Stadt Balve/Sauerland: 
Engelbert 1979

Einband verschmutzt 
und eingerissen

HC Gelesen 2,-

B 0310 Ulrich, Rosi; 
Weible, Eberhard

Sahara. Edition Erde Reiseführer Nürnberg: BW Verlag 
1995

Auszug aus "Durch die 
Wüste" S. 201f.

Broschur Ungelesen 10,-

B 0311 Unbescheid, Rudolf K. Ein Traum - Zwei Wege. Julius Springer, 
sein Verlag und Karl May

KMG-Presse Ubstadt 
1998

Materialien zur KM-
Forschung Band 20

HC Ungelesen 15,-

B 0312 Unseld, Siegfried 
(Hrsg.)

Erste Lese-Erlebnisse Frankfurt/Main: 
Suhrkamp 1975

S. 98 KM-Erwähnung
TB Ungelesen 3,-

B 0313 Urbanek, Walter Deutsche Literatur. Das 19. und 20. 
Jahrhundert

Bamberg: C.C. 
Buchners 1984

ohne KM-Bezug!
HC Ungelesen 4,-

B 0314 Velber Verlag Treff-Jugendbuch 1994. S. 34ff. Karl May: 
Ein phantastischer Betrüger

Seelze 1994
HC Ungelesen 5,-

B 0315 Verband d. Studierenden 
aus Kurdistan (YXK)

Chronologie der kurdischen Geschichte. Köln, 2008 ohne KM-Bezug! Heft Ungelesen 4,-

B 0316 Verband d. Studierenden 
aus Kurdistan (YXK)

Chronologie der kurdischen 
Literaturgeschichte.

Köln, 2008 ohne KM-Bezug! Heft Ungelesen 4,-

B 0317 Verne, Jules Kein Durcheinander Herrsching: Pawlak 
1984

ohne KM-Bezug!
TB Ungelesen 1,-

B 0318 Verne, Jules Schwarz Indien Herrsching: Pawlak 
1984

ohne KM-Bezug! TB Ungelesen 1,-

B 0319 Verne, Jules Der Chancellor Herrsching: Pawlak 
1984

ohne KM-Bezug! TB Ungelesen 1,-

B 0320 Walter, Meinrad Singen mit Herz und Mund. Ein Lesebuch Stuttgart: Schwaben-
verlag Carus 2005

S. 50 Karl May "Solo 
am Weihnachtsfest"

HC Ungelesen 9,-

B 0321 Walter, Meinrad Die Orgel. Ein Lesebuch Stuttgart: Schwaben-
verlag Carus 2005

S. 77 Karl May "Orgel-
spiel am Rio de la Plata"

HC Ungelesen 8,-

B 0322 Walther, Klaus Karl May München: dtv 2002 dtv-Reihe Porträt TB Ungelesen 6,-

B 0323 Weber-Hohlfeldt, A.;
Hohlfeldt, Anita

Wir vom Jahrgang 1949. Kindheit und 
Jugend/Aufgewachsen in der DDR

Wartberg Verlag 2007 S. 55 Karl May als 
Bückware

HC Ungelesen 8,-



B 0324 Weidenmann, Alfred Winnetou junior fliegt nach Berlin Stuttgart: Schwab 1952 Jugendbuch HC mit SU
OVP

Ungelesen 9,-

B 0325 Weiszt, Franz Josef Karl May. Der Roman seines Lebens Böhmisch-Leipa: E. 
Kaiser Verlag 1940

Schnitt gebräunt; 
Einband angerissen

HC Gelesen 6,-

B 0326 Welskopf-Henrich, 
Liselotte

Harka. Der Sohn des Häuptlings
(Indianergeschichte Kinder/Jugendliche)

Union Verlag Stuttgart,
 o.J.

(ohne KM-Bezug!)
SU stark beschädigt

HC mit SU Gelesen 2,-

B 0327 Welskopf-Henrich, 
Liselotte

Der Weg in die Verbannung
(Indianergeschichte Kinder/Jugendliche)

Union Verlag Stuttgart,
 o.J.

(ohne KM-Bezug!)
HC Gelesen 2,-

B 0328 Westermann 
(Schulbuch)

Westermann. Texte Deutsch, 6. Schuljahr Braunschweig, 1975 S. 173 Infos zum Einband 
einer KM-Ausgabe

Broschur Gelesen 3,-

B 0329 Westhoff, Hannelore 
(Hrsg.)

Indianergeschichten Ravensburg: Maier 
1991

Auszug aus Winnetou II HC Ungelesen 5,-

B 0330 Wiedenroth, Hermann Karl May in der zeitgenössischen Presse. 
Ein Bestandsverzeichnis

Archiv der KMG Bad 
Segeberg 1985

num. Exemplar; Ein-
band leicht beschädigt

Broschur Ungelesen 8,-

B 0331 Wiesner, Herbert 
(Hrsg.)

Lexikon der deutschsprachigen 
Gegenwartsliteratur

München: 
Nymphenburger 1981

ohne KM-Bezug!
leicht vergilbt

HC mit SU Ungelesen 4,-

B 0332 Willemsen, Roger;
Sowa, Michael

Ein Schuss, ein Schrei. Das Meiste von Karl 
May      mit Widmung

                                                                                                                                             Herzlichst grüßt Roger 
Willemsen Effendi HC mit SU Ungelesen 19,-

B 0333 Witte, Horst (Hrsg.) Flora Academica. Heitere Blütenlese aus der 
Wissenschaft

Braunschweig: Graff 
1968

ohne KM-Bezug!
TB Ungelesen 2,-

B 0334 Witte, Horst (Hrsg.) Flora Academica Nr. 2. Heitere Blütenlese 
aus der Wissenschaft

Braunschweig: Graff 
1971

ohne KM-Bezug!
TB Ungelesen 2,-

B 0335 Wohlgschaft, Hermann Große Karl May Biographie Paderborn: Igel Verlag 
1994 (1. Aufl.)

SU mit 
Gebrauchsspuren

HC mit SU Ungelesen 9,-

B 0336 Wolf Verlag Heimatkunde Sachunterricht 4 Regensburg 1997 S. 29 KM-Museum Broschur Ungelesen 7,-

B 0337 Wollschläger, Hans Karl May. Grundriß eines gebrochenen 
Lebens

Verlag der Kunst 
Dresden 1990

Einband abgegriffen
TB Ungelesen 3,-

B 0338 Wollschläger, Hans Die Insel und einige andere Metaphern für 
Arno Schmidt

Göttingen: Wallstein 
2008

ohne KM-Bezug!
HC mit SU Ungelesen 15,-

B 0339 Wollschläger, Hans "Wie man wird, was man ist". 
Autobiographische Schriften

Göttingen: Wallstein 
2009

ohne KM-Bezug!
HC mit SU Ungelesen 15,-

B 0340 Wollschläger, Hans "Tiere sehen Dich an". Essays, Reden Göttingen: Wallstein 
2002

ohne KM-Bezug!
HC mit SU Ungelesen 15,-

B 0341 Wollschläger, Hans Wiedersehen mit Dr. F. Beim Lesen in 
letzter Zeit (Reihe Göttinger Sudelblätter)

Göttingen: Wallstein 
1997

ohne KM-Bezug!
Broschur Ungelesen 10,-

B 0342 Wolters, Bruno Drogen, Pfeilgift und Indianermedizin. 
Arzneipflanzen aus Südamerika

Greifenberg: Urs Freund 
Verlag 1994

SU  (ohne KM-Bezug)                         
HC Ungelesen 8,-

B 0343 Worm, Heinz-Lothar Karl Mays Helden, ihre Substituten und 
Antagonisten

Paderborn: Igel Verlag 
1992

Broschur Ungelesen 20,-

B 0344 Württemberg, Paul 
Wilhelm von

Reisen und Streifzüge in Mexiko u. Nord- 
amerika 1849-1856 (Hrsg. v. S. Augustin)

Stuttgart: Thienemann 
1986 (Ed. Erdmann)

ohne KM-Bezug!
HC mit SU Ungelesen 19,-

B 0345 Zeilinger, Johannes 
(Hrsg.

Karl May. Imaginäre Reisen. Die Ausstelung 
des Dt. Historischen Museums im Spiegel der 
Presse

Sonderheft der KMG 
138/2008

bei der KMG 
vergriffen!

Broschur Ungelesen 5,-

B 0346 Zeller, Michael Lieben Sie Dallas? Streit-Lust-Schrift wider 
den Dünkel der Kultur

Frankfurt/Main: Ullstein 
1984

ohne KM-Bezug!
TB Ungelesen 2,-

B 0347 Zeller, Michael Fehlstart-Training. Roman Aarau: Sauerländer 
1978

ohne KM-Bezug! Broschur Ungelesen 3,-

B 0348 Zeller, Michael Aus meinen Provinzen. Gedichte Nürnberg: Edition 
Galerie Verlag 1981

ohne KM-Bezug!
Broschur Ungelesen 3,-

B 0349 Zenoni, Gerold Lesehimmel. Texte bekannter Persönlich- 
keiten über erste eigene Leseerfahrungen

Kloster Einsiedeln 2007 S. 77 Martin Suter über 
Karl May

Broschur Ungelesen 4,-

Karl-May-Bücher

Herausgeber/ 
Verlag

Titel Ort, Jahr Bemerkungen Ausstattung Zustand Preis

B 0350 Bertelsmann Verlag Winnetou I Gütersloh, 1963;
bearb. v. Peter Korn

Bertelsmann Lesering HC Ungelesen 1,-

B 0351 Bertelsmann Verlag Der Schatz im Silbersee Gütersloh, 1963;
bearb. v. Peter Korn

Bertelsmann Lesering
hs Namenseintrag

HC Ungelesen 1,-

B 0352 Bertelsmann Lesering Old Surehand 1 + 2 Lizenzausgabe 50er-
Jahre (kleine Ausgabe)

2 Bände
HC Ungelesen 9,-

B 0353 Books on Demand/
Ralf Schönbach

Himmelsgedanken. Gedichte von Karl May. 
Reprint der ersten Buchausgabe Freiburg 1900

Norderstedt, 2005 OVP 
Broschur Ungelesen 8,-

B 0354 Books on Demand/
Ralf Schönbach

Babel und Bibel. Reprint der ersten 
Buchausgabe Freiburg 1906

Norderstedt, 2004
Broschur Ungelesen 8,-

B 0355 Bücherhaus Bargfeld Die "Rettung" des Herrn Cardauns. Ein 
Flugblatt von Karl May

Bargfeld/Celle 1993 Faksimile der Handschrift 
und des Erstdrucks Mappe HC Ungelesen 25,-

B 0356 Bücherhaus Bargfeld Die Liebe des Ulanen II-V
4 Bände (Band 1 fehlt)

Bargfeld/Celle 1994 Historisch-Kritische 
Ausgabe II/Bd. 10-13

HC Ungelesen 80,-

B 0357 Bücherhaus Bargfeld Der verlorne Sohn I-VI
6 Bände

Bargfeld/Celle 1995 Historisch-Kritische 
Ausgabe II/Bd. 14-19

HC Ungelesen 150,-

B 0358 Chemnitzer Verlag Winnetou und der Detektiv. Roman Chemnitz, 1992 Broschur Ungelesen 2,50

B 0359 Deutscher Bücherbund 
Stuttgart

Winnetou I. Stuttgart/München 1962 Lizenzausgabe des 
KMV

HC Ungelesen 3,-

B 0360 Deutsche Buch-
Gemeinschaft

Durch das Land der Skipetaren Berlin u.a. (o.J., 60er-
Jahre)

Lizenzausgabe des 
KMV

HC Ungelesen 1,-

B 0361 Deutsche Buch-
Gemeinschaft

Im Lande des Mahdi. Sonderausgabe in 
einem Band

Berlin/Darmstadt 1958; 
Lizenzausgabe des KMV

Einband löst sich vom 
Buchblock

HC
Lesebändchen

Ungelesen 6,-

B 0362 Deutsche Buch-
Gemeinschaft

Old Shatterhand und Winnetou. 
Sonderausgabe in einem Band

Berlin/Darmstadt 1961; 
Lizenzausgabe des KMV

leichte 
Gebrauchsspuren

HC
Lesebändchen

Ungelesen 6,-



B 0363 Deutscher 
Taschenbuchverlag

Karl May: Der große Traum. Erzählungen.    
Hrsg. von H. Stolte und E. Heinemann

München, 1974 altersbedingte Spuren 
am Einband

TB Ungelesen 3,-

B 0364 Edition Corsar 
Braunschweig

Der Dukatenhof. Eine Erzählung aus dem 
Erzgebirge

Braunschweig 1987
HC Ungelesen 5,-

B 0365 Edition Leipzig Karl May: Das Waldröschen: oder die 
Rächerjagd rund um die Erde I - VI (6 Bände)

Leipzig 1989 3 SU an den 
Rändern leicht beschädigt

Neudr. d. frühesten 
Druckfassung 1882-84

HC mit SU 
IV-VI in Schuber

Ungelesen 90,-

B 0366 Edition Stuttgart (Hrsg. v. 
S. Augustin & H. Pleticha)

Ardistan und Dschinnistan I Lizenzausgabe 
Bertelsmann 1994

Karl May's Illustrierte 
Werke

HC/OVP Ungelesen 7,-

B 0367 Edition Stuttgart (Hrsg. v. 
S. Augustin & H. Pleticha)

Ardistan und Dschinnistan II Lizenzausgabe 
Bertelsmann 1994

Karl May's Illustrierte 
Werke

HC/OVP Ungelesen 7,-

B 0368 Edition Stuttgart (Hrsg. v. 
S. Augustin & H. Pleticha)

Der schwarze Mustang Lizenzausgabe 
Bertelsmann 1994

Karl May's Illustrierte 
Werke

HC/OVP Ungelesen 7,-

B 0369 Edition Stuttgart (Hrsg. v. 
S. Augustin & H. Pleticha)

Winnetou I Lizenzausgabe 
Bertelsmann 1992

Karl May's Illustrierte 
Werke

HC Ungelesen 5,-

B 0370 Edition Stuttgart (Hrsg. v. 
S. Augustin & H. Pleticha)

Winnetou II Lizenzausgabe 
Bertelsmann 1992

Karl May's Illustrierte 
Werke

HC Ungelesen 5,-

B 0371 Edition Stuttgart (Hrsg. v. 
S. Augustin & H. Pleticha)

Winnetou III Lizenzausgabe 
Bertelsmann 1993

Karl May's Illustrierte 
Werke

HC Ungelesen 5,-

B 0372 Edition Stuttgart (Hrsg. v. 
S. Augustin & H. Pleticha)

In den Schluchten des Balkan Lizenzausgabe 
Bertelsmann 1993

Karl May's Illustrierte 
Werke

HC Ungelesen 5,-

B 0373 Edition Stuttgart (Hrsg. v. 
S. Augustin & H. Pleticha)

Durchs wilde Kurdistan Lizenzausgabe 
Bertelsmann 1992

Karl May's Illustrierte 
Werke

HC Ungelesen 5,-

B 0374 Fischer Taschenbuch 
Verlag

Die Sklaven der Arbeit Frankfurt/Main: Fischer 
1974

Reihe "Das Schmöker 
Kabinett"

TB Ungelesen 2,-

B 0375 Fischer Taschenbuch 
Verlag

Der Samiel Frankfurt/Main: Fischer 
1974

Reihe "Das Schmöker 
Kabinett"

TB Ungelesen 2,-

B 0376 KM-Bücherei Globus 
Verlagsgesellschaft 

Am Rio de la Plata  
Karl Mays Gesammelte Werke Band 12

Hamburg, 1948 Buchrücken berieben 
und abgeplatzt

HC Gelesen 3,-

B 0377 KM-Bücherei Globus 
Verlagsgesellschaft 

Der Ölprinz
Karl Mays Gesammelte Werke Band 37

Hamburg, 1948 Umschlag berieben und 
Buchrücken fehlt

HC Gelesen 3,-

B 0378 Greno Verlag Der Schatz im Silbersee. Werkausgabe Nördlingen, 1987 Hrsg. v. H. Wiedenroth 
und H. Wollschläger

TB Ungelesen 4,-

B 0379 Greno Verlag Die Sklavenkarawane. Werkausgabe Nördlingen, 1987 Hrsg. v. H. Wiedenroth 
und H. Wollschläger

TB Ungelesen 4,-

B 0380 Greno Verlag Kong-Kheou, das Ehrenwort. Werkausgabe 
III, 2

Nördlingen, 1988 Hrsg. v. H. Wiedenroth 
und H. Wollschläger

TB Ungelesen 4,-

B 0381 Greno Verlag In den Cordilleren. Werkausgabe IV, 8 Nördlingen, 1988 Hrsg. v. H. Wiedenroth 
und H. Wollschläger

TB Ungelesen 4,-

B 0382 Greno Verlag Am Rio de la Plata. Werkausgabe IV, 7 Nördlingen, 1988 Hrsg. v. H. Wiedenroth 
und H. Wollschläger

TB Ungelesen 4,-

B 0383 Greno Verlag "Weihnacht!" Werkausgabe Nördlingen, 1987 Hrsg. v. H. Wiedenroth 
und H. Wollschläger

TB Ungelesen 4,-

B 0384 Greno Verlag In den Schluchten des Balkan. Werkausgabe 
IV, 4

Nördlingen, 1987 Hrsg. v. H. Wiedenroth 
und H. Wollschläger

TB Ungelesen 4,-

B 0385 Greno Verlag Durch das Land der Skipetaren. 
Werkausgabe IV, 5

Nördlingen, 1988 Hrsg. v. H. Wiedenroth 
und H. Wollschläger

TB Ungelesen 4,-

B 0386 Greno Verlag Von Bagdad nach Stambul. Werkausgabe 
IV, 3

Nördlingen, 1988 Hrsg. v. H. Wiedenroth 
und H. Wollschläger

TB Ungelesen 4,-

B 0387 Greno Verlag Durchs wilde Kurdistan. Werkausgabe IV, 2 Nördlingen, 1988 Hrsg. v. H. Wiedenroth 
und H. Wollschläger

TB Ungelesen 4,-

B 0388 Greno Verlag Durch die Wüste. Werkausgabe IV, 1 Nördlingen, 1988 Hrsg. v. H. Wiedenroth 
und H. Wollschläger

TB Ungelesen 4,-

B 0389 Haffmans Verlag Der Rabenkalender für jeden Tag im Jahr 
1987

Zürich, 1992 siehe 02.09. 
"Winnetous Tod" 

Abreiß-
kalender

Neuwertig 3,-

B 0390 Haffmans Verlag Der schwarze Mustang und andere 
Erzählungen

Zürich, 1992 mit hs. Anmerkungen 
im Inhaltsverzeichnis

TB Gelesen 3,-

B 0391 Hemma Verlag Old Surehand Einband eingerissen HC Gelesen 10,-

B 0392 Herder Buchgemeinde 
/Ueberreuter

Der Schatz im Silbersee. Ungekürzte 
Volksausgabe

Lizenzausgabe, 1951 Buchblock TB-Ausgabe
aufgeklebtes Titelbild

HC Ungelesen 9,-

B 0393 Heyne Verlag Old Surehand. Karl May in der ungekürzten 
Originalfassung

München, 1978 Band 3
TB Ungelesen 3,-

B 0394 Heyne Verlag Winnetou und der Detektiv. Hrsg. und 
überarbeitet v. W. Hansen und S.C. Augustin

München, 1982
TB Ungelesen 5,-

B 0395 Kanisius-Verlag Es Sabbi, der Verfluchte & Marryah, die 
Gebenedeite. 2 Karl-May-Geschichten

Broschur Ungelesen 80,-

B 0396 Kelter (Martin-Kelter-
Verlag)

Winnetou II KM-Sonderausgabe 
Nr. 4

Heft Gelesen 1,-

B 0397 Kelter (Martin-Kelter-
Verlag)

Der Ölprinz Nr. 7, Hamburg 2006. KM Sonderausgabe; s. 
auch William, Mark

Heft Gelesen 1,-

B 0398 Kelter (Martin-Kelter-
Verlag)

G.F. Barner: Halbblut Band 1012
Heft Ungelesen 2,50

B 0399 KMG-Presse Karl May: Der dankbare Leser. Reprint der 
Ausgabe von 1902

Ubstadt, 1982 Materialien zur KM-
Forschung Band 1

Broschur Gelesen 8,-

B 0400 KMG & Pustet 
Regensburg

Karl May: Die Felsenburg. Reprint 1980; 
Hrsg. v. S. Augustin

in Schuber
Broschur Ungelesen 19,-

B 0401 KMG Hamburg Karl May. Feierstunden am häuslichen 
Heerde.

Reprint 1994; 
Hrsg. v. S. Augustin

DIN A 4; leichter Knick 
auf Vorderseite

Broschur Ungelesen 15,-

B 0402 KMG Hamburg Der Scheerenschleifer/Die Both Shatters/Tui 
Fanua. Reprint aus "Für alle Welt", 5. Jhrg. 
1881

Reprint Hamburg, 1997 bei der KMG 
vergriffen!

Heft ohne 
Umschlag

Ungelesen 5,-

B 0403 Kriterion Verlag 
Bukarest

Old Surehand II Bukarest, 1970 in deutscher Sprache
TB Ungelesen 19,-

B 0404 Langen Müller Karl May: Abenteuer-Geschichten               
hrsg. von S. Augustin und W. Hansen

München, 2001
HC mit SU Ungelesen 5,-



B 0405 Lingen Verlag Durch das Land der Skipetaren Köln, 1977 SU abgegriffen HC mit SU Ungelesen 7,-

B 0406 Lingen Verlag Durch das Land der Skipetaren Köln, 1977 HC Ungelesen 1,-

B 0407 Lingen Verlag Von Bagdad nach Stambul Köln, 1978 OVP HC Ungelesen 1,-

B 0408 Lingen Verlag In den Schluchten des Balkans Köln, 1978 OVP HC Ungelesen 1,-

B 0409 Lingen Verlag Der Schut Köln, 1978 OVP HC Ungelesen 1,-

B 0410 Manfred Pawlak 
Verlagsgesellschaft

Der blau-rote Methusalem Herrsching, 1990 Einband abgegriffen TB Ungelesen 1,-

B 0411 May, K.; Sharp,S.; 
Donhauser, A. (Hrsg.)

Winnetou by Karl May                           
Vorwort auf Englisch, verkürzte Version

New Jersey: Englewood 
Cliffs 1969

abgegriffen                   
Selten!

TB Gelesen 29,-

B 0412 Meichsner, Klaus r. 
(Hrsg.)

Der Hakawati. Die Märchen von Karl May Heidelberg: bvb-ed. L. 
Schmidt 1978

Broschur Ungelesen 7,-

B 0413 Neuer Jugendschriften-
Verlag

Von Bagdad nach Stambul und in den 
Schluchten des Balkan

Hannover, 1963 gekürzt
HC Ungelesen 4,-

B 0414 Neuer Jugendschriften-
Verlag

Der Schut Hannover, 1963 gekürzt HC Ungelesen 4,-

B 0415 Neuer Jugendschriften-
Verlag

Old Surehand I Hannover, 1963 gekürzt HC Ungelesen 4,-

B 0416 Neuer Jugendschriften-
Verlag

Im Reiche des silbernen Löwen; Band I-II Hannover, 1972 gekürzt; 
Einband angeplatzt

HC Ungelesen 4,-

B 0417 Neuer Jugendschriften-
Verlag

Winnetou II und III Hannover, 1963 gekürzt HC Ungelesen 4,-

B 0418 Neuer Jugendschriften-
Verlag

In den Kordilleren Hannover, 1964 gekürzt HC Ungelesen 4,-

B 0419 Neue Westfälische 
Bibliothek

Der Schatz im Silbersee Mediasat Group 2005 SU mit leichten 
Abriebspuren

HC mit SU Gelesen 4,-

B 0420 Nymphenburger Kara Ben Nemsi und die Rose von Kairwan München, 1995 HC mit SU Ungelesen 4,-

B 0421 Nymphenburger Winnetou und der Detektiv München, 1995 HC mit SU Ungelesen 4,-

B 0422 Nymphenburger Winnetou und der Scout München, 1995 HC mit SU Ungelesen 4,-

B 0423 Nymphenburger Old Shatterhand und Häuptling Schwarzer 
Mustang

München, 1996 Rote Reihe, Band 4
HC mit SU Ungelesen 4,-

B 0424 Nymphenburger Hadschi Halef Omar und der Frauenräuber 
von Serdascht

München, 1996 Rote Reihe, Band 5
HC mit SU Ungelesen 4,-

B 0425 Nymphenburger Tödliches Feuer München, 1996 Rote Reihe, Band 6 HC mit SU Ungelesen 4,-

B 0426 Olms Presse Die Rose von Kairwan. Mit einem Vorwort 
von Ekkehard Bartsch

Hildesheim, 1974 altersbedingte Spuren 
am Einband

Broschur Ungelesen 10,-

B 0427 Olms Presse Mein Leben und Streben. Vorwort, 
Anmerkungen und Register von H. Plaul

Hildesheim, 1975 Knickspuren am 
Einband

Broschur Gelesen 10,-

B 0428 Olms Presse Mein Leben und Streben. Vorwort, 
Anmerkungen und Register von H. Plaul

Hildesheim, 1997
HC Ungelesen 15,-

B 0429 Olms Presse Das Waldröschen I. Reprint der Ausgabe 
Dresden 1882

Hildesheim, 1969 Band 1
HC Ungelesen 3,-

B 0430 Omnibus Taschenbuch Der Sohn des Bärenjägers. Klassische 
illustrierte Ausgabe

Stuttgart, 2001 TB Ungelesen 2,-

B 0431 Omnibus Taschenbuch Winnetou I. Klassische Illustrierte Ausgabe Stuttgart, 2001
TB Ungelesen 2,-

B 0432 Omnibus Taschenbuch Winnetou II. Klassische Illustrierte Ausgabe Stuttgart, 2001 TB Ungelesen 2,-

B 0433 Omnibus Taschenbuch Am Rio de la Plata. Klassische Illustrierte 
Ausgabe

Stuttgart, 2001 TB Ungelesen 2,-

B 0434 Omnibus Taschenbuch Old Surehand. Klassische Illustrierte 
Ausgabe

Stuttgart, 2001 TB Ungelesen 2,-

B 0435 Omnibus Taschenbuch Der Schatz im Silbersee Stuttgart, 2001 TB Ungelesen 2,-

B 0436 Planet Medien AG, Zug Durch das Land der Skipetaren 1996, o.O. HC Ungelesen 1,-

B 0437 Planet Medien AG, Zug Der Schut 1996, o.O. HC Ungelesen 1,-

B 0438 Planet Medien AG, Zug Winnetou I-III
3 Bücher

1996, o.O. HC Ungelesen 3,-

B 0439 Planet Medien AG, Zug Old Surehand I 1996, o.O. HC Ungelesen 1,-

B 0440 Tandem-Verlag Durch die Wüste Königswinter HC Ungelesen 4,95

B 0441 Tandem-Verlag Durchs wilde Kurdistan Königswinter HC Ungelesen 4,95

B 0442 Tandem-Verlag Winnetou I Königswinter HC Ungelesen 4,95

B 0443 Tandem-Verlag Am Rio de la Plata Königswinter HC Ungelesen 4,95

B 0444 Tandem-Verlag Old Surehand I Königswinter HC Ungelesen 4,95

B 0445 Tandem-Verlag Menschenjäger Königswinter HC Ungelesen 4,95

B 0446 Tandem-Verlag Der Schatz im Silbersee Königswinter HC Ungelesen 4,95

B 0447 Tandem-Verlag Das Vermächtnis des Inka Königswinter HC Ungelesen 4,95



B 0448 Treptower Verlagshaus 
GmbH

Der Waldkönig Berlin, 1990 TB Gelesen 7,-

B 0449 Treptower Verlagshaus 
GmbH

Karl May: Abenteuer in Sachsen. Zwei 
Erzählungen

Berlin, 1991
TB Ungelesen 7,-

B 0450 Ueberreuter 
Taschenbuch

Durch die Wüste, Kurdistan, Bagdad, 
Balkan, Skipetaren, Schut        6 Bücher

Wien: Ueberreuter 
(erste Ausgabe)

T1 - T6
Knickspuren

TB Ungelesen 15,-

B 0451 Ueberreuter 
Taschenbuch

Sand des Verderbens Wien: Ueberreuter 
(erste Ausgabe)

T 10 TB Ungelesen 3,-

B 0452 Ueberreuter 
Taschenbuch

Am stillen Ozean Wien: Ueberreuter 
(erste Ausgabe)

T 11 TB Ungelesen 3,-

B 0453 Ueberreuter 
Taschenbuch

Am Rio de la Plata + In den Kordilleren
2 Bücher

Wien: Ueberreuter 
(erste Ausgabe)

T 12 + T 13
TB Ungelesen 5,-

B 0454 Ueberreuter 
Taschenbuch

Old Surehand I + II
2 Bücher

Wien: Ueberreuter 
(erste Ausgabe)

T 14 + T 15 TB Ungelesen 5,-

B 0455 Ueberreuter 
Taschenbuch

Menschenjäger + Der Mahdi + Im Sudan
3 Bücher

Wien: Ueberreuter 
(erste Ausgabe)

T 16 - T 18 TB Ungelesen 8,-

B 0456 Ueberreuter 
Taschenbuch

Kapitän Kaiman Wien: Ueberreuter 
(erste Ausgabe)

T 19 TB Ungelesen 3,-

B 0457 Ueberreuter 
Taschenbuch

Die Felsenburg + Krüger Bei + Satan und 
Ischariot    3 Bücher

Wien: Ueberreuter 
(erste Ausgabe)

T 20 - T 22 TB Ungelesen 8,-

B 0458 Ueberreuter 
Taschenbuch

Auf fremden Pfaden Wien: Ueberreuter 
(erste Ausgabe)

T 23; Buchrücken 
verschmutzt

TB Ungelesen 3,-

B 0459 Ueberreuter 
Taschenbuch

Weihnacht im wilden Westen Wien: Ueberreuter 
(erste Ausgabe)

T 24 TB Ungelesen 3,-

B 0460 Ueberreuter 
Taschenbuch

Am Jenseits Wien: Ueberreuter 
(erste Ausgabe)

T 25; Einband leicht 
beschädigt

TB Ungelesen 3,-

B 0461 Ueberreuter 
Taschenbuch

Der Löwe der Blutrache + Bei den 
Trümmern von Babylon      2 Bücher

Wien: Ueberreuter 
(erste Ausgabe)

T 26 + T 27
Einband eingerissen

TB Ungelesen 3,-

B 0462 Ueberreuter 
Taschenbuch

Winnetous Erben Wien: Ueberreuter 
(erste Ausgabe)

T 33 TB Ungelesen 3,-

B 0463 Ueberreuter 
Taschenbuch

Unter Geiern Wien: Ueberreuter 
(erste Ausgabe)

T 35 TB Ungelesen 3,-

B 0464 Ueberreuter 
Taschenbuch

Der alte Dessauer Wien: Ueberreuter 
(erste Ausgabe)

T 42 TB Ungelesen 3,-

B 0465 Ueberreuter 
Taschenbuch

Der Schatz im Silbersee Wien: Ueberreuter 
(erste Ausgabe)

T 36; Remittendenstempel TB Ungelesen 3,-

B 0466 Ueberreuter 
Taschenbuch

Der Ölprinz Wien: Ueberreuter 
(erste Ausgabe)

T 37
Einband abgenutzt

TB Ungelesen 3,-

B 0467 Ueberreuter 
Taschenbuch

Halbblut Wien: Ueberreuter 
(erste Ausgabe)

T 38 TB Ungelesen 3,-

B 0468 Ueberreuter 
Taschenbuch

Das Vermächtnis des Inka Wien: Ueberreuter 
(erste Ausgabe)

T 39 TB Ungelesen 3,-

B 0469 Ueberreuter 
Taschenbuch

Die Sklavenkarawane Wien: Ueberreuter 
(erste Ausgabe)

T 41 TB Ungelesen 3,-

B 0470 Ueberreuter 
Taschenbuch

Zepter und Hammer Wien: Ueberreuter 
(erste Ausgabe)

T 45 TB Ungelesen 3,-

B 0471 Ueberreuter 
Taschenbuch

Schloss Rodriganda Wien: Ueberreuter 
(erste Ausgabe)

T 51
Heftung instabil

TB Ungelesen 3,-

B 0472 Ueberreuter 
Taschenbuch

Die Pyramide des Sonnengottes Wien: Ueberreuter 
(erste Ausgabe)

T 52 TB Ungelesen 3,-

B 0473 Ueberreuter 
Taschenbuch

Trapper Geierschnabel Wien: Ueberreuter 
(erste Ausgabe)

T 54 TB Ungelesen 3,-

B 0474 Ueberreuter 
Taschenbuch

Der sterbende Kaiser Wien: Ueberreuter 
(erste Ausgabe)

T 55; Einband fleckig TB Ungelesen 3,-

B 0475 Ueberreuter 
Taschenbuch

Der Weg nach Waterloo+Marabut+Der 
Spion von Ortry+Greifenklau

Wien: Ueberreuter 
(erste Ausgabe)

T 56 - T 59
TB Ungelesen 10,-

B 0476 Ueberreuter 
Taschenbuch

Allah il Allah! Wien: Ueberreuter 
(erste Ausgabe)

T 60 TB Ungelesen 3,-

B 0477 Ueberreuter 
Taschenbuch

Der Derwisch Wien: Ueberreuter 
(erste Ausgabe)

T 61 TB Ungelesen 3,-

B 0478 Ueberreuter 
Taschenbuch

Zobeljäger und Kosak Wien: Ueberreuter 
(erste Ausgabe)

T 63 TB Ungelesen 3,-

B 0479 Ueberreuter 
Taschenbuch

Das Buschgespenst Wien: Ueberreuter 
(erste Ausgabe)

T 64; Heftung instabil, 
Einband abgegriffen

TB Ungelesen 3,-

B 0480 Ueberreuter 
Taschenbuch

Der Fremde aus Indien Wien: Ueberreuter 
(erste Ausgabe)

T 65
Heftung instabil

TB Ungelesen 3,-

B 0481 Ueberreuter 
Taschenbuch

Ritter und Rebellen Wien: Ueberreuter 
(erste Ausgabe)

T 69; Buchrücken 
verschmutzt

TB Ungelesen 3,-

B 0482 Ueberreuter 
Taschenbuch

Old Firehand Wien: Ueberreuter 
(erste Ausgabe)

T 71; Heftung instabil TB Ungelesen 3,-

B 0483 Union Verlag Himmelsgedanken. Gedichte von Karl May Berlin, 1988 in Leder gebunden HC Ungelesen 7,-

B 0484 Union Verlag Himmelsgedanken. Gedichte von Karl May Berlin, 1988 HC Ungelesen 2,-

B 0485 Ustad-Verlag In the desert Bamberg - New York 
1955

englisch HC mit SU Ungelesen 15,-

B 0486 Verlag Müller und 
Kiepenheuer

Der Schatz im Silbersee. Mit Illustrationen 
von Josef Hegenbarth

Hanau, 1984 SU leicht beschädigt
HC mit SU Ungelesen 5,-

B 0487 Verlag Neues Leben Karl May: Der Ölprinz Berlin, 1985 HC Ungelesen 1,-

B 0488 Verlag Neues Leben Karl May: Der schwarze Mustang Berlin, 1992 HC Ungelesen 1,-

B 0489 Verlag Neues Leben Der Schatz im Silbersee Berlin, 1989 (2. Aufl.) TB Ungelesen 4,-

B 0490 Verlag Neues Leben Das Vermächtnis des Inka Berlin, 1992 HC Ungelesen 1,-



B 0491 Welt im Buch Die Sklavenkarawane. Lizenzausgabe für 
Welt im Buch 

Wien, 1963 SU abgegriffen HC mit SU Ungelesen 2,-

B 0492 Weltbild Der Oelprinz (Die Amerika-Erzählungen) Augsburg, 2003 KM-Klassiker in 
illustrierten Ausgaben

HC Ungelesen 4,-

B 0493 Weltbild Winnetou I (Die Amerika-Erzählungen) Augsburg, 2002 KM-Klassiker in 
illustrierten Ausgaben

HC Ungelesen 4,-

B 0494 Weltbild In den Cordilleren (Amerika-Erzählungen) Augsburg, 2003 KM-Klassiker in 
illustrierten Ausgaben

HC Ungelesen 4,-

B 0495 Weltbild Im Lande des Mahdi. Teil II (Die Orient-
Erzählungen)

Augsburg, 2003 KM-Klassiker in 
illustrierten Ausgaben

HC Ungelesen 4,-

B 0496 Weltbild Im Lande des Mahdi. Teil III (Die Orient-
Erzählungen)

Augsburg, 2003 KM-Klassiker in 
illustrierten Ausgaben

HC Ungelesen 4,-

B 0497 Weltbild Orangen und Datteln (Die Orient-
Erzählungen)

Augsburg, 2003 KM-Klassiker in 
illustrierten Ausgaben

HC Ungelesen 4,-

B 0498 Weltbild Im Reiche des silbernen Löwen 3 (Die 
Orient-Erzählungen)

Augsburg, 2004 KM-Klassiker in 
illustrierten Ausgaben

HC Ungelesen 4,-

B 0499 Weltbild Die Tochter des Granden. (Band I des 
Romans "Das Waldröschen")

Augsburg, 2010 Karl May - Illustrierte 
Romane

HC Ungelesen 2,-

B 0500 Weltbild Sammler-
Edition

Eine deutsche Sultana (Deutsche Herzen - 
Deutsche Helden)

Augsburg, 1999
HC Ungelesen 2,-

B 0501 Weltbild Sammler-
Edition

Der Fürst der Bleichgesichter. Teil II 
(Deutsche Herzen - Deutsche Helden)

Augsburg, 1999
HC Ungelesen 2,-

B 0502 Weltbild Sammler-
Edition

Die Königin der Wüste (Deutsche Herzen - 
Deutsche Helden)

Augsburg, 1999
HC Ungelesen 2,-

Zeitschriften, Heftromane, Comics

Titel Artikel/Thema Jahrgang Bemerkungen Ausstattung Zustand Preis

B 0503 ADAC 
Mitgliederreisen

Kroatien: Auf Winnetous Fährte Sommer/Herbst 2002
Ungelesen 3,-

B 0504 ADAC reisewelt S. 26ff. Kroatien: Wo Winnetous Wilder 
Westen wirklich liegt: Reise zu den 

Nr.1/2002
Ungelesen 3,-

B 0505 Aus dem Antiquariat
Beilage zum Börsenblatt

Literaturgeschichte: Beitrag von Werner 
Grebe, Karl May, Werke-Leser - Legenden

Nr. 70/31. August 1976
Ungelesen 5,-

B 0506 bamberger notizen
(Hrsg. Stadt Bamberg)

S. 8/9 Das Karl-May-Museum in Bamberg 
wird vorgestellt

September 1974
Ungelesen 3,-

B 0507 Bastei-Comic
(Bastei Lübbe)

"Das fröhliche Feuerwerk". S. 69-105 Karl 
May: In den Schluchten des Balkan

Bergisch-Gladbach: 
Lübbe, Nr. 6/1971

Einband abgegriffen u. 
verschmutzt

TB Gelesen 4,-

B 0508 Beobachter Natur S. 69ff. Textauszug aus "Im Taifun" nebst 
Artikel KM in der Schweiz

Nr. 2/2012 Ungelesen 3,-

B 0509 Best Life
(Männermagazin)

S. 65 Die Bücher, die unsere Geschichte 
erzählen: Karl Mays Winnetou

Nr. 4/ 2007 Ungelesen 2,-

B 0510 Blätter für 
Volksliteratur

u.a. Der Grölfuz und Karl May 3. Jg. Nr. 1 März 1964 DIN A5 Ungelesen 5,-

B 0511 Blatt für Alle S. 7 Zum Karl-May-Museum in Bamberg 
und Nicki

Nr. 29, Juli 1971 Gelesen 5,-

B 0512 Bonbon (Bastei) Comic S. 41-50 "Wonnetou, der kleine 
Häuptling"

Nr. 112/1975
Ungelesen 5,-

B 0513 Buch und Bibliothek S. 86-97 Jörg Maske: Ein Literaturbericht zu 
Karl May

48. Jahrgang,
Nr. 1, 1996

Ungelesen 3,-

B 0514 Bücher. Das 
unabhängige Magazin 

Der erste echte Kanon. Die 50 wichtigsten 
Autoren

Nr. 5/2005 KM an Platz 3!
Ungelesen 2,50

B 0515 Buchhändler heute S. 43f. "Der Mythos lebt weiter": Artikel 
zum Karl-May-Verlag

Nr. 10/2005 Ungelesen 2,-

B 0516 Buchjournal S. 50f. "Ein Schuss, ein Schrei…" Blick auf 
Neuerscheinungen zum Jubiläum

Nr. 2/2012
Ungelesen 2,-

B 0517 Captain S. 12/13 Karl May Wettbewerb Nr.22/23, 13.07.1961 
(Basel/Zürich)

Gelesen 3,-

B 0518 Colori. Die bunten 
Seiten des Lebens

S. 12/13 KM, das KM-Haus und das KM-
Museum

Nr. 5/2008 Gelesen 2,-

B 0519 Concepte 10 viel KM und Titel mit Pierre Brice Oktober 1966 Zeitschrift 
Volkswartbund e.V.

Ungelesen 14,-

B 0520 Das literarische Echo Enthält: Werner Mahrholz "Karl May" Heft 3, 1. November 
1918

Halbmonatsschrift für 
Literaturfreunde

Ungelesen 20,-

B 0521 Der Beobachter an der 
Elbe

Magazin aus dem Karl-May-Museum 
Radebeul Nr. 1

12/2003
Ungelesen 4,-

B 0522 Der Beobachter an der 
Elbe

Magazin aus dem Karl-May-Museum 
Radebeul Nr. 8

5/2007
Ungelesen 4,-

B 0523 Der Beobachter an der 
Elbe

Magazin aus dem Karl-May-Museum 
Radebeul Nr. 1-19

2003 - 2012 19 vollständige Hefte
Ungelesen 80,-

B 0524 Der Indianerfreund Organ des Internationalen Clubs der 
Indianerfreunde

Ulm/Donau: Heft 1 zum 75. Jahrestag Little 
Bighorn

ohne Heftung
Ungelesen 2,-

B 0525 Der Spiegel S. 89 Ankündigung des nächsten Heftes mit 
dem Titelthema Karl May

Nr. 36/1962 Ungelesen 2,-

B 0526 Der Spiegel S. 54-74 Titelthema Karl May. 
Titelgeschichte 

Nr. 37/1962
Gelesen 4,-

B 0527 Der Spiegel S. 9ff. Leserbriefe zum KM-Artikel aus Nr. 
37/1962

Nr. 39/1962 u. a. Stolte und 
Schneider

Gelesen 2,-

B 0528 Der Spiegel S. 14ff. Leserbriefe zum KM-Artikel aus Nr. 
37/1962

Nr. 40/1962 Gelesen 2,-

B 0529 Der Spiegel S. 11ff. Leserbriefe zuum Artikel über die 
May-Kundgebung aus Nr. 10/1964

Nr. 13/1964 u. a. Bartsch und 
Dömken

Gelesen 2,-

B 0530 Der Spiegel S. 90 Artikel zum Fernsehverhalten der 
Deutschen, Winnetou-Filmfoto

Nr. 6/1975
Gelesen 4,-



B 0531 Deutschland u. Europa. 
Reihe f.Politik, 

S. 12ff. Karl May und der Balkan: 
Verbreitung von Vorurteilen?

Nr. 49/2005
Ungelesen 3,-

B 0532 Diäko Magazin S. 16 Das Essen in Karl Mays Erzählungen 1999 Ungelesen 2,-

B 0533 Die Arabische Welt 
und ihre Bücher

S. 31f. Karlheinz Eckardt: "Mit Kara Ben 
Nemsi durch den Orient"

Buchwerbung der Neun 
2004

Ungelesen 1,-

B 0534 Die Hochwacht. Viele KM-Bezüge, u. a. Beiträge von A. 
Droop  und Prof. Ludwig Gurlitt

Monatsschrift zur 
Wahrung u. Pflege dt. 
Geisteskultur

Heft 4/5 1918
Ungelesen 30,-

B 0535 die horen 95. Zeitschrift 
f.Literatur,Kunst u.Kritik

Themenband Trivialliteratur. Mehrere 
Aufsätze beziehen sich auf Karl May

Wilhelmshaven: Wirt-
schaftsverlag NW 1974

hs. Notizen auf Einband
Gelesen 9,-

B 0536 die horen 178. Zeitschrift 
f.Literatur,Kunst u.Kritik

Karl-May-Themenheft "Winnetou in Dres-
den. Zur KM-Rezeption in Ost und West"

Bremerhaven: Wirt-
schaftsverlag NW 1995

Gelesen/Ungelesen 9,-

B 0537 die horen 179. Zeitschrift 
f.Literatur,Kunst u.Kritik

S. 284 Leserbrief zur Karl-May-Ausgabe 
von Lothar Schmid

Bremerhaven: Wirt-
schaftsverlag NW 1995

Gelesen 7,-

B 0538 Die Lesestunde
Dt.Buch-Gemeinschaft

S. 53 Anzeige einer Neuerscheinung "Das 
Vermächtnis des Inka" 

Darmstadt 1959, I. 
Quartal

Ungelesen 6,-

B 0539 Die Sprechblase S. 44ff. KM-Comics auf dem Prüfstand
S. 56f. KM-Neuerscheinungen

Nr. 224/Mai 2012 Ungelesen 5,-

B 0540 Everybody's Weekly S. 28f. "War Chief wo wanted peace". Über 
einen Apachen

März 1955 (ohne KM-Bezug)
Gelesen 3,-

B 0541 Figuren. Zeitschrift für 
Sammler

S. 29ff. "Karl May aus der Wundertüte". 
KM-Figuren von Heinerle

2/2008
Ungelesen 5,-

B 0542 Focus S. 98 Die Karl-May-Museen werden wieder 
vereinigt

Nr. 35, 29.08.1994
Ungelesen 3,-

B 0543 Fränkischer Tag Bamberg - Wahlheimat Karl Mays Wirtschaftsbeilage 1971
Ungelesen 7,50

B 0544 Fränkischer Tag Sonderbeilage 1000 Jahre Bamberg
S. 60 KM-Werbung, S. 61 KM-Forschung

Juni 1973 leicht angeschmutzt in Mappe
Ungelesen 6,-

B 0545 Frontier Times Indianer- und Westernmagazin (englisch) Mai 1968 (ohne KM-Bezug) Cover lose Gelesen 2.-

B 0546 Funk - Fernsehen S. 27 Karl-May-Spiele "In den Schluchten 
des Balkans". Fernsehübertragung

Nr. 29, Juli 1968
Ungelesen 3,-

B 0547 Funk - Fernsehen S. 27 Karl-May-Spiele "Unter Geiern". 
Fernsehübertragung

Nr. 30, Juli 1967 Ungelesen 3,-

B 0548 Funk-Illustrierte Romanabdruck "Durchs wilde Kurdistan" Nr. 25-52/1955 + Nr. 1-
22/1956 vollständige 

komplett! Ungelesen 30,-

B 0549 Funk-Illustrierte Karl-May-Artikel und Lindeberg-Titelbild Nr. 14/1952 rechtsseitig bis in Text 
und Bild beschnitten

Ungelesen 5,-

B 0550 Hör Zu 
(Programmzeitschrift)

Rubrik "Original und Fälschung": Villa auf 
Ischia, Aquarell von Sascha Schneider

Nr. 15, April 1989, S. 
154

Gelesen 2,-

B 0551 gehört, gelesen C. Roxin: Was macht KM so lesenswert? Mai 1981 Manuskriptauslese des 
Bayer. Rundfunks

Ungelesen 3,-

B 0552 Gross-Dresden. 
Monatsschrift

Sonderheft Karl May: Das Geheimnis Karl 
May's

5. Jahrgang 1932
Heft 2/3

Ungelesen 20,-

B 0553 IN. Bamberg aktuell für 
junge Leute

S. 24 Zum Karl May Gedenkjahr Februar 1982  
Ungelesen 3,-

B 0554 In den Schluchten des 
Balkan. Eine Reportage

Mit 2 Karl-May-Landkarten und kurzem 
Karl-May-Text

Kunsthalle 
Fridericianum Kassel

29,5 x 42 cm!
Ungelesen 4,-

B 0555 Jetzt - das Jugendmaga-
zin der Süddt. Zeitung

Wie lebt es sich mit einem Vornamen, den 
keiner hat? Winnetou Düttmann aus Berlin

Ungelesen 1,-

B 0556 Kalumet 14. Jahrgang/ Nr. 1, 3, 4, 6 IFI 1965 Ungelesen 7,-

B 0557 Kalumet 15. Jahrgang/ Nr. 1, 2, 3, 4, 5, 6 IFI 1966 Ungelesen 10,-

B 0558 Kalumet 16. Jahrgang/ Nr. 1, 2, 3, 4, 5, 6 IFI 1967 Ungelesen 10,-

B 0559 Kalumet 17. Jahrgang/ Nr. 1, 2, 3, 4, 5, 6 IFI 1968 Ungelesen 10,-

B 0560 Kalumet 18. Jahrgang/ Nr. 1/Ausgabe B; Nr. 
2/Ausgabe A; Nr. 3/Ausgabe A+B

IFI 1969
Ungelesen 6,-

B 0561 Kalumet 19. Jahrgang/ Nr. 2, 3, 4, 5, 6 IFI 1970 Ungelesen 7,-

B 0562 Kalumet 20. Jahrgang/ Nr. 1, 2, 3, 4, 5, 6 IFI 1971 Ungelesen 10,-

B 0563 Karl-May-Haus-
Information

Nr. 21
Karl Mays Wohnsitze in HOT und Dresden

2008 Ungelesen 5,50

B 0564 Karl May & Co. Das 
Karl-May-Magazin

Sonderausgabe zum letzten Kinofilm mit 
Winnetou mit Old Shatterhand

März 2008 Cover mit 
Pierre Brice

Neuwertig 9,-

B 0565 Karl May & Co. Das 
Karl-May-Magazin

Sonderausgabe zum letzten Kinofilm mit 
Winnetou mit Old Shatterhand

März 2008 Cover mit 
Lex Barker

Neuwertig 9,-

B 0566 Karl May & Co. Das 
Karl-May-Magazin

Rundbrief Nr. 62 Oktober 1995 Cover Karl 
May

Neuwertig 5,-

B 0567 Karl May & Co. Das 
Karl-May-Magazin

Rundbrief Nr. 63 Januar 1996
Neuwertig 5,-

B 0568 Karl May & Co. Das 
Karl-May-Magazin

Rundbrief Nr. 64 Mai 1996 Cover mit 
Pierre Brice

Neuwertig 5,-

B 0569 Karl May & Co. Das 
Karl-May-Magazin

Rundbrief Nr. 68 Mai 1997 Cover mit 
Karl May

Neuwertig 5,-

B 0570 Karl May & Co. Das 
Karl-May-Magazin

Rundbrief Nr. 70 November 1997 Cover mit 
H.I. Hilgers

Neuwertig 5,-

B 0571 Karl May & Co. Das 
Karl-May-Magazin

Rundbrief Nr. 71 Februar 1998 Cover mit 
M. Versini

Neuwertig 5,-

B 0572 Karl May & Co. Das 
Karl-May-Magazin

Rundbrief Nr. 72 Mai 1998
Neuwertig 5,-



B 0573 Karl May & Co. Das 
Karl-May-Magazin

Rundbrief Nr. 73 August 1998 Cover G. Mitic 
& H. Janson Neuwertig 5,-

B 0574 Karl May & Co. Das 
Karl-May-Magazin

Rundbrief Nr. 74 November 1998 Cover Peter 
Sodann

Neuwertig 5,-

B 0575 Karl May & Co. Das 
Karl-May-Magazin

Rundbrief Nr. 75 Februar 1999 Cover Pierre 
Brice

Neuwertig 5,-

B 0576 Karl May & Co. Das 
Karl-May-Magazin

Rundbrief Nr. 76 Mai 1999 Cover mit
Lex Barker

Neuwertig 5,-

B 0577 Karl May & Co. Das 
Karl-May-Magazin

Rundbrief Nr. 77 August 1999
Neuwertig 5,-

B 0578 Karl May & Co. Das 
Karl-May-Magazin

Rundbrief Nr. 78 Dezember 1999 Neuwertig 5,-

B 0579 Karl May & Co. Das 
Karl-May-Magazin

Rundbrief Nr. 79 März 2000 Cover:Gemäld
e

Neuwertig 5,-

B 0580 Karl May & Co. Das 
Karl-May-Magazin

Rundbrief Nr. 80 Mai 2000 Cover Arm-
bruster/Pape

Neuwertig 5,-

B 0581 Karl May & Co. Das 
Karl-May-Magazin

Rundbrief Nr. 81 August 2000 Cover M.
Carrière

Neuwertig 5,-

B 0582 Karl May & Co. Das 
Karl-May-Magazin

Rundbrief Nr. 82 November 2000 Cover mit 
Brice/Dor

Neuwertig 5,-

B 0583 Karl May & Co. Das 
Karl-May-Magazin

Rundbrief Nr. 83 Februar 2001 Cover J.-M.
Birkholz

Neuwertig 5,-

B 0584 Karl May & Co. Das 
Karl-May-Magazin

Rundbrief Nr. 84 Mai 2001 Neuwertig 5,-

B 0585 Karl May & Co. Das 
Karl-May-Magazin

Rundbrief Nr. 85 August 2001 Cover Stumpf 
& Janson

Neuwertig 5,-

B 0586 Karl May & Co. Das 
Karl-May-Magazin

Rundbrief Nr. 87 März 2002 Cover 
Karl May

Neuwertig 5,-

B 0587 Karl May & Co. Das 
Karl-May-Magazin

Rundbrief Nr. 88 Mai 2002 Cover mit
Barker/Brice

Neuwertig 5,-

B 0588 Karl May & Co. Das 
Karl-May-Magazin

Rundbrief Nr. 89 August 2002 Cover König
& Peters

Neuwertig 5,-

B 0589 Karl May & Co. Das 
Karl-May-Magazin

Rundbrief Nr. 91 März 2003 Cover Pierre 
Brice

Neuwertig 5,-

B 0590 Karl May & Co. Das 
Karl-May-Magazin

Rundbrief Nr. 92 Juni 2003 Cover 
Lex Barker

Neuwertig 5,-

B 0591 Karl May & Co. Das 
Karl-May-Magazin

Rundbrief Nr. 93 September 2003 Cover Farah / 
Carpendale

Neuwertig 5,-

B 0592 Karl May & Co. Das 
Karl-May-Magazin

Rundbrief Nr. 94 November 2003
Neuwertig 5,-

B 0593 Karl May & Co. Das 
Karl-May-Magazin

Rundbrief Nr. 95 Februar 2004 Cover Pierre 
Brice

Neuwertig 5,-

B 0594 Karl May & Co. Das 
Karl-May-Magazin

Rundbrief Nr. 96 (Jubiläumsausgabe) Mai 2004
Neuwertig 5,-

B 0595 Karl May & Co. Das 
Karl-May-Magazin

Rundbrief Nr. 97 August 2004 Cover Patrick 
Bach

Neuwertig 5,-

B 0596 Karl May & Co. Das 
Karl-May-Magazin

Rundbrief Nr. 99 Februar 2005 Cover Stewart 
Granger Neuwertig 5,-

B 0597 Karl May & Co. Das 
Karl-May-Magazin

Rundbrief Nr. 100 Mai 2005 Cover: Illustra- 
tion Keindorf Neuwertig 5,-

B 0598 Karl May & Co. Das 
Karl-May-Magazin

Rundbrief Nr. 101 September 2005 Cover 
Karl May

Neuwertig 5,-

B 0599 Karl May & Co. Das 
Karl-May-Magazin

Rundbrief Nr. 102 Dezember 2005
Neuwertig 5,-

B 0600 Karl May & Co. Das 
Karl-May-Magazin

Rundbrief Nr. 103 März 2006 Cover Pierre 
Brice

Neuwertig 5,-

B 0601 Karl May & Co. Das 
Karl-May-Magazin

Rundbrief Nr. 104 Juni 2006 Cover: Illustra- 
tion Z. Burian Neuwertig 5,-

B 0602 Karl May & Co. Das 
Karl-May-Magazin

Rundbrief Nr. 105 August 2006 Cover 
G. Mitic

Neuwertig 5,-

B 0603 Karl May & Co. Das 
Karl-May-Magazin

Rundbrief Nr. 106 Dezember 2006 Cover J.-M.
Birkholz

Neuwertig 5,-

B 0604 Karl May & Co. Das 
Karl-May-Magazin

Rundbrief Nr. 107 Februar 2007 Cover
Karl May

Neuwertig 5,-

B 0605 Karl May & Co. Das 
Karl-May-Magazin

Rundbrief Nr. 108 Mai 2007 Cover mit
K.M Vogler

Neuwertig 5,-

B 0606 Karl May & Co. Das 
Karl-May-Magazin

Rundbrief Nr. 109 August 2007 Cover mit
Erol Sander

Neuwertig 5,-

B 0607 Karl May & Co. Das 
Karl-May-Magazin

Rundbrief Nr. 110 Dezember 2007 Cover: Illustr.
Klaus Dill Neuwertig 5,-

B 0608 Karl May & Co. Das 
Karl-May-Magazin

Rundbrief Nr. 111 Februar 2008 Cover Söder-
baum/Käutner Neuwertig 5,-

B 0609 Karl May & Co. Das 
Karl-May-Magazin

Rundbrief Nr. 112 Mai 2008 Cover mit B. 
Armbruster

Neuwertig 5,-

B 0610 Karl May & Co. Das 
Karl-May-Magazin

Rundbrief Nr. 113 August 2008 Cover mit 
Erol Sander

Neuwertig 5,-

B 0611 Karl May & Co. Das 
Karl-May-Magazin

Rundbrief Nr. 114 November 2008
Neuwertig 5,-

B 0612 Karl May & Co. Das 
Karl-May-Magazin

Rundbrief Nr. 115 Februar 2009 Cover mit 
Kurt Böwe

Neuwertig 5,-

B 0613 Karl May & Co. Das 
Karl-May-Magazin

Rundbrief Nr. 116 Mai 2009 Cover 
Lex Barker

Neuwertig 5,-



B 0614 Karl May & Co. Das 
Karl-May-Magazin

Rundbrief Nr. 117 August 2009 Cover J.-M.
Birkholz

Neuwertig 5,-

B 0615 Karl May & Co. Das 
Karl-May-Magazin

Rundbrief Nr. 118 (Jubiläumsausgabe) November 2009 Cover Pilar 
Cansino

Neuwertig 5,-

B 0616 Karl May & Co. Das 
Karl-May-Magazin

Rundbrief Nr. 119 Februar 2010 Cover: Illustr. 
Emil Hübl Neuwertig 5,-

B 0617 Karl May & Co. Das 
Karl-May-Magazin

Rundbrief Nr. 120 Mai 2010 Cover 
Karl May

Neuwertig 5,-

B 0618 Karl May & Co. Das 
Karl-May-Magazin

Rundbrief Nr. 121 August 2010
Neuwertig 5,-

B 0619 Karl May & Co. Das 
Karl-May-Magazin

Rundbrief Nr. 122 November 2010 Cover mit 
M. Versini

Neuwertig 5,-

B 0620 Karl May & Co. Das 
Karl-May-Magazin

Rundbrief Nr. 123 Februar 2011 Cover Herget / 
Latwesen Neuwertig 5,-

B 0621 Karl May & Co. Das 
Karl-May-Magazin

Rundbrief Nr. 124 Mai 2011 Cover 
Karl May 

Neuwertig 5,-

B 0622 Karl May & Co. Das 
Karl-May-Magazin

Rundbrief Nr. 125 August 2011 Cover 
Erol Sander

Neuwertig 5,-

B 0623 Karl May & Co. Das 
Karl-May-Magazin

Rundbrief Nr. 126 November 2011 Cover Pierre 
Brice

Neuwertig 5,-

B 0624 Karl May & Co. Das 
Karl-May-Magazin

Rundbrief Nr. 127 Februar 2012 Cover 
Karl May

Neuwertig 5,-

B 0625 Karl May & Co. Das 
Karl-May-Magazin

Rundbrief Nr. 128 Mai 2012 Cover Bludau
/ Birkholz

Neuwertig 5,-

B 0626 Karl May & Co. Das 
Karl-May-Magazin

Rundbrief Nr. 129 August 2012 Cover Brice/
Barker

Neuwertig 5,-

B 0627 Karl May & Co. Das 
Karl-May-Magazin

Rundbrief Nr. 130 November 2012 Cover 
Karl May

Neuwertig 5,-

B 0628 Karl May Extra 
(Comic-Reihe)

Winnetou. Der Held der Prärie
(Band I der vierbändigen Reihe)

Gevacur AG (Schweiz) 
1975

Einband abgegriffen Zeichner Juan 
Arranz

Neuwertig 5,-

B 0629 Karl May Extra 
(Comic-Reihe)

Die Suche nach dem Schatz im Silbersee
(Band II der vierbändigen Reihe)

Gevacur AG (Schweiz) 
1975

Einband abgegriffen Zeichner Juan 
Arranz

Neuwertig 5,-

B 0630 Karl May Extra 
(Comic-Reihe)

Old Surehand. Der Unfehlbare
(Band III der vierbändigen Reihe)

Gevacur AG (Schweiz) 
1975

Einband abgegriffen Zeichner Juan 
Arranz

Neuwertig 5,-

B 0631 Karl May Extra 
(Comic-Reihe)

Old Shatterhand und Winnetou
(Band IV der vierbändigen Reihe)

Gevacur AG (Schweiz) 
1975

Einband abgegriffen Zeichner Juan 
Arranz

Neuwertig 5,-

B 0632 Karl May in Leipzig/Pano- 
rama des Freundeskreises

19. Jahrgang, Nr. 73-75 (Nr. 72 fehlt) 2008 unvollständiger Jahr-
gang (3 Hefte)

s/w
Neuwertig 5,-

B 0633 Karl May in Leipzig/Pano- 
rama des Freundeskreises

20. Jahrgang, Nr. 76-79 2009 vollständiger Jahrgang 
(4 Hefte)

s/w
Neuwertig 6,-

B 0634 Karl May in Leipzig/Pano- 
rama des Freundeskreises

21. Jahrgang, Nr. 80-83 2010 vollständiger Jahrgang 
(4 Hefte)

s/w
Neuwertig 6,-

B 0635 Karl May in Leipzig/Pano- 
rama des Freundeskreises

22. Jahrgang, Nr. 84-87 2011 vollständiger Jahrgang 
(4 Hefte)

s/w
Neuwertig 6,-

B 0636 Karl May in Leipzig/Pano- 
rama des Freundeskreises

23. Jahrgang, Nr. 88-91 (Nr. 91 
Umschlagseite schwer beschädigt)

2012 vollständiger Jahrgang 
(4 Hefte)

s/w
Neuwertig 6,-

B 0637 Karl May in Leipzig/Pano- 
rama des Freundeskreises

Sonderheft Nr. 2 1998 s/w
Neuwertig 2,-

B 0638 Karl May in Leipzig/Pano- 
rama des Freundeskreises

Nr. 44/2001 inkl. Mitteilungsheft des 
Freundeskreises Nr. 3

2001 s/w
Neuwertig 2,-

B 0639 Karl May in Leipzig/Pano- 
rama des Freundeskreises

Mitteilungsheft des Freundeskreises Nr. 23 2003 s/w
Neuwertig 2,-

B 0640 Karl May Nachrichten 
Trier Die Sklavenkarawane

Beiträge von E. Bartsch und W. Marko 2. Jg. Heft 1 1965
Ungelesen 5,-

B 0641 Magazin für 
Amerikanistik

Schwerpunkt Indianer. S. 13 Karl-May-
Verlagswerbung

Heft 3/1985: Wyk auf 
Föhr

Ungelesen 3,-

B 0642 Main-Echo Beilage das Bamberger Karl-May-Museum 15./16. Juni 1991
Ungelesen 2,-

B 0643 Musquera, X.; 
Dufaux J.

Melly Brown. Brennende Felder. München: Splitter 
Verlag 1986

Wild-West-Comic 
(ohne KM-Bezug)

Heft Ungelesen 3,-

B 0644 News. Österreichs 
gr.Nachrichtenmagazin

S. 74-77 "Das ewige Kind". Zum 100. 
Todestag

Nr. 11, 15. März 2012
Ungelesen 3,-

B 0645 Nickel, Helmut Winnetou Band 1-4 München: Splitter 
Verlag 1989

4 Comic-Bände HC Ungelesen 45,-

B 0646 Nordland Papier GmbH Winnetou I-III. Reproduktion der Walter-
Lehning-Comics 

Dörpen, 1987 3 Comic-Hefte in 
Schmuckkassette

HC Ungelesen 20,-

B 0647 Nürnberger Zeitung/ 
Nordbayr. Zeitung

Peter Pan. Comicserie "Walt Disney's 
Wunderbare Welt"  Nr. 1-24

Nürnberg, 1957 vollständige Serie;
ohne KM-Bezug!

Zeitungs-
ausschnitte

Ungelesen 15-

B 0648 Nürnberger Zeitung/ 
Nordbayr. Zeitung

Die Legende von David Crockett. Comicserie 
"Walt Disney's Wunderbare Welt" Nr. 1-26

Nürnberg, 1957 vollständige Serie;
ohne KM-Bezug!

Zeitungs-
ausschnitte

Ungelesen 15,-

B 0649 Pestalozzi-Vlg. Fürth/
KMV Bamberg 

Der Ölprinz 1960er Jahre Reihe "Karl May in 
Wort und Bild"

Kurzfassung
v. J. Nixdorf

Ungelesen 7,-

B 0650 Pestalozzi-Vlg. Fürth/
KMV Bamberg 

Winnetou I 1960er Jahre Reihe "Karl May in 
Wort und Bild"

Kurzfassung
v. J. Nixdorf

Ungelesen 7,-

B 0651 Pestalozzi-Vlg. Fürth/
KMV Bamberg 

Winnetou II 1960er Jahre Reihe "Karl May in 
Wort und Bild"

Kurzfassung
v. J. Nixdorf

Ungelesen 7,-

B 0652 Pestalozzi-Verlag Fürth Winnetou I 1961er Jahre Reihe "Karl May in 
Wort und Bild"

Kurzfassung
v. J. Nixdorf

Ungelesen 7,-

B 0653 Pestalozzi-Verlag Fürth Old Shatterhand 1962er Jahre Reihe "Karl May in 
Wort und Bild"

Kurzfassung
v. J. Nixdorf

Ungelesen 7,-



B 0654 Polar. Zeitschrift für 
politische Kultur

S. 177 Michael Eggers: "Blauschimmern-des 
Haar. Blutsbrüder: Winnetou u. ich"

Ungelesen 7,-

B 0655 Programmheft "28. 
Erlanger Poetenfest"

mit KM-Veranstaltung 2008
Ungelesen 3,-

B 0656 Programmheft 
Leipziger Buchmesse

Slavenka Drakulic "Mein Deutschland: Von 
Karl May bis Karl Jaspers"

2005
Ungelesen 3,-

B 0657 Radebeuler Reporter S. 6/7 "Nachlass Karl May's wieder in 
Radebeul"

Nr. 67/1994
Ungelesen 1,-

B 0658 Rasselbande S. 15 "Bleichgesichter gegen Rothäute". Zu 
den KM-Festspielen in Hamburg

Nr. 4, Oktober 1953
Gelesen 2,-

B 0659 Regensburger Verlags-
haus Fritz Vogl

10 Karl-May-Geschichten in bedrucktem 
Schuber Bd. 1-10

Regensburg, 1961
Heftroman Ungelesen 25,-

B 0660 Regensburger Verlags-
haus Fritz Vogl

Heft 1: Winnetou 1 Regensburg, 1961
Heftroman Ungelesen 5,-

B 0661 Regensburger Verlags-
haus Fritz Vogl

Heft 3: Winnetou 3 Regensburg, 1961 Preisstempel 
auf Einband

Heftroman Ungelesen 3,-

B 0662 Regensburger Verlags-
haus Fritz Vogl

Heft 3: Winnetou 3 Regensburg, 1961
Heftroman Ungelesen 5,-

B 0663 Regensburger Verlags-
haus Fritz Vogl

Heft 5: Durch die Wüste Regensburg, 1961 hs. Vermerk auf 
Einband

Heftroman Gelesen 3,-

B 0664 Regensburger Verlags-
haus Fritz Vogl

Heft 7: Von Bagdad nach Stambul Regensburg, 1961
Heftroman Ungelesen 5,-

B 0665 Regensburger Verlags-
haus Fritz Vogl

Heft 8: In den Schluchten des Balkan Regensburg, 1961 hs. Besitzervermerk 
auf Einband

Heftroman Ungelesen 3,-

B 0666 Regensburger Verlags-
haus Fritz Vogl

Heft 8: In den Schluchten des Balkan Regensburg, 1961
Heftroman Ungelesen 5,-

B 0667 Regensburger Verlags-
haus Fritz Vogl

Heft 10: Das Vermächtnis des Inka Regensburg, 1961
Heftroman Ungelesen 5,-

B 0668 Regensburger Verlags-
haus Fritz Vogl

Heft 11: Durch das Land der Skipetaren Regensburg, 1961 Preisstempel auf 
Einband

Heftroman Ungelesen 3,-

B 0669 Regensburger Verlags-
haus Fritz Vogl

Heft 13: Old Surehand 1 Regensburg, 1961 Preisstempel auf 
Einband

Heftroman Ungelesen 3,-

B 0670 Regensburger Verlags-
haus Fritz Vogl

Heft 13: Old Surehand 2 Regensburg, 1961 Stempel auf Einband + 
erster Seite

Heftroman Ungelesen 3,-

B 0671 Relics. A Link to our 
Pioneer Heritage

Westernmagazin Frühling 1968 (ohne KM-Bezug) Gelesen 2,-

B 0672 rtv (radio+television) S. 5: 25 Jahre Karl May in Bad Segeberg Nr. 29, 17.-23.07. 1976 Ungelesen 2,-

B 0673 Saat. Evangelische 
Zeitung für Österreich

S. 3 Erwähnung Old Shatterhand/Winnetou
S. 9ff. Religiöse Elemente bei W/OS

Nr. 6, Juni 2012 Winnetou auf Titelbild
Ungelesen 3,-

B 0674 Sachsen Magazin S. 47ff. Ein großer Fabulierer. Artikel zum 
Karl-May-Gedenkjahr/ KM-Stätten in Sachsen

2012
Ungelesen 2,-

B 0675 Spiel mit. Lotto, Toto, 
Lotterie. 

S. 4f. Radebeul: Wo Karl May lebte August 1991 Ungelesen 1,-

B 0676 Spielzeug Revue S. 29ff. Hausser Elastolin - Die Karl May 
Serie 

Nr. 6, Oktober / 
November 1999

Ungelesen 3,-

B 0677 Süddeutsche Zeitung 
Magazin

Old Shatterhands Squaw Nr. 43 25.10.1991 Ungelesen 2,50

B 0678 Super Sonderheft Nr. 
18

Comic "Der Geist des Llano Estacado" Rastatt: Pabel Moewig 
1973

Einband abgegriffen
Ungelesen 3,-

B 0679 The American West S. 32 "Winnetou of Der Wild West" by 
Joseph Wechsberg

Nr. 3/Vol. 1/ 1964 englisch
Gelesen 9,-

B 0680 "Treff" Schülermagazin dreiseitiger Beitrag zum 150. Geburtstag 
KMs

Nr 2 Februar 1992
Ungelesen 3,-

B 0681 True West Indianer- und Westernmagazin (englisch) Texas, Juni 1968 (ohne KM-Bezug) Gelesen 2,-

B 0682 Unipart Verlag 
Stuttgart

Durchs wilde Kurdistan III. Auf der 
Bärenjagd

Stuttgart o.J. Karl-May-Comic 
Band 6

Broschur Ungelesen 5,-

B 0683 Unsere Welt. Wissen 
zum Sammeln

S. 224 Klassiker Deutsche Jugendliteratur: 
Winnetou

Band 92 Ungelesen 2,-

B 0684 Western Journal. Mo-
natsschrift f. W. Historik

10 Hefte Nr. 1-12/1970 (Nr. 3, 6 u. 11 
fehlen) +Nr.11/1969

(ohne KM-Bezug) Ungelesen 8,-

B 0685 Zenit. Für alle, die das 
Leben lieben 

S. 29 Essen mit Karl-May-Romantik 
(Rezepte)

Juni 1978 (Seniorenmagazin)
Gelesen 2,-

Karl-May-Bühnen/Spielpläne/Programmhefte/Noten/Sonstiges

Interpret/
Sonstige Angabe

Titel Erscheinungsjahr Bemerkungen Ausstattung Zustand Preis

B 0686 Arbeitsgemeinschaft von 
Jugendbuchverlagen e.V.

Kinder- und Jugendbuchverlage von A bis Z 
2001

2001/2002 S. 72/73 KMV;
Einband verschmutzt Broschur Ungelesen 1,-

B 0687 Arbeitsgemeinschaft von 
Jugendbuchverlagen e.V.

Kinder- und Jugendbuchverlage von A bis Z 
2008

2008 S. 76/77 Karl-May-
Verlag

Broschur Ungelesen 2,-

B 0688 Bühnen der Landes-
hauptstadt Kiel

Schloss Rodriganda oder Die Verfolgung 
rund um die Erde

1997/98 Begleitheft
Neuwertig 4,-

B 0689 Bund Christlicher 
Posaunenchöre Dtld.

Brass Cocktail 2. Notenheft Reichstädt, 2004 "Ständchen" v. KM S. 
25

Neuwertig 9,-

B 0690 Felsenbühne Rathen Winnetou II. Abenteuerstück frei nach Karl 
May von Uwe Wolf

1992 Programmheft Neuwertig 4,-

B 0691 Felsenbühne Rathen Sommerspielplan, Theaterinformation, 
Neuinszenierungen

1992/93 Programmheft/
Spielplan

Neuwertig 2,-



B 0692 Felsenbühne Rathen Winnetou I und II 1993 Programmheft/
Spielplan

Neuwertig 2,-

B 0693 Felsenbühne Rathen Winnetou 1994 Programmheft/
Spielplan

Neuwertig 2,-

B 0694 Felsenbühne Rathen Old Surehand 1995 Programmheft/
Spielplan

Neuwertig 2,-

B 0695 Felsenbühne Rathen 60 Jahre Felsenbühne Rathen 1936-1996 1996 Programmheft/
Spielplan

Neuwertig 3,-

B 0696 Felsenbühne Rathen Unter Geiern. Der Geist des Llano Estacado 1999 Programmheft/
Spielplan

Neuwertig 4,-

B 0697 Felsenbühne Rathen Unter Geiern 2000 Programmheft/
Spielplan

Neuwertig 3,-

B 0698 Felsenbühne Rathen Der Schatz im Silbersee 2007 Programmheft + Flyer
Neuwertig 3,-

B 0699 Felsenbühne Rathen Der Schatz im Silbersee 2008 Programmheft + Flyer
Neuwertig 3,-

B 0700 Freilichtbühne Pluwig Der Sohn des Bärenjägers 2009 Programmheft Neuwertig 4,-

B 0701 Grünbuch der Kinder- 
und Jugendmedien 2

S. 240 Eintrag KMV im Verlagsverzeichnis
S. 141 Novität: KM - Mein Hengst Rih

Hamburg: Eulenhof 
Verlag 1998

Broschur Ungelesen 3,-

B 0702 Kalender Karl May 2010
(Titelbilder des KMV)

Kiel: Alpha Edition 
2009

OVP
DIN A 2 Neuwertig 5,-

B 0703 Kalender Karl May 1992. Auswahl der schönsten 
Abenteuerbücher (Titelbilder)

Treptower Verlagshaus 
GmbH 1991

DIN A 3 Neuwertig 5,-

B 0704 Karl May Haus 
Hohenstein-Ernstthal

Karl-May-Stätten in Hohenstein 2010 CD-Hülle mit 
Jahreskalender 2010

Neuwertig 3,-

B 0705 Karl-May-Festspiele 
Elspe

Unter Geiern 1972 Programmheft Neuwertig 6,-

B 0706 Karl-May-Festspiele 
Elspe

Der Schatz im Silbersee
mit Pierre Brice

1977 Programmheft + Flyer Neuwertig 7,-

B 0707 Karl-May-Festspiele 
Elspe

Winnetou I
mit Pierre Brice

1978 Programmheft + Flyer Neuwertig 7,-

B 0708 Karl-May-Festspiele 
Elspe

Winnetou II
mit Pierre Brice

1979 Programmheft Neuwertig 6,-

B 0709 Karl-May-Festspiele 
Elspe

Winnetou III
mit Pierre Brice

1980 Programmheft Neuwertig 6,-

B 0710 Karl-May-Festspiele 
Elspe

Im Tal des Todes 1981 Programmheft hs. Vermerk 
auf Einband

Gelesen 3,-

B 0711 Karl-May-Festspiele 
Elspe

Der Schatz im Silbersee
mit Pierre Brice

1982 Programmheft Neuwertig 5,-

B 0712 Karl-May-Festspiele 
Elspe

Der Schatz im Silbersee
mit Pierre Brice

1982 Programmheft + Flyer Neuwertig 5,-

B 0713 Karl-May-Festspiele 
Elspe

Der Ölprinz
mit Pierre Brice

1983 Programmheft Neuwertig 5,-

B 0714 Karl-May-Festspiele 
Elspe

Winnetou I
mit Pierre Brice

1984 Programmheft + Flyer Neuwertig 5,-

B 0715 Karl-May-Festspiele 
Elspe

Winnetou II
mit Pierre Brice

1985 Programmheft Neuwertig 5,-

B 0716 Karl-May-Festspiele 
Elspe

Winnetou III
mit Pierre Brice

1986 Programmheft Neuwertig 5,-

B 0717 Karl-May-Festspiele 
Elspe

Der Schatz im Silbersee 1987 Programmheft Neuwertig 4,-

B 0718 Karl-May-Festspiele 
Elspe

Der Schatz im Silbersee 1987 Spielplan
Neuwertig 2,-

B 0719 Karl-May-Festspiele 
Elspe

Der Ölprinz 1988 Programmheft
Neuwertig 4,-

B 0720 Karl-May-Festspiele 
Elspe

Im Tal des Todes 1991 Programmheft
Neuwertig 4,-

B 0721 Karl-May-Festspiele 
Elspe

Halbblut 1992 Programmheft
Neuwertig 4,-

B 0722 Karl-May-Festspiele 
Elspe

Winnetou I 1993 Programmheft
Neuwertig 4,-

B 0723 Karl-May-Festspiele 
Elspe

Der Schatz im Silbersee 1996 Programmheft
Neuwertig 3,-

B 0724 Karl-May-Festspiele 
Elspe

Das Halbblut. Die letzte Schlacht um Fort 
Grant

1999 Programmheft + Flyer
Neuwertig 3,-

B 0725 Karl-May-Festspiele 
Elspe

Unter Geiern 2002 Programmheft
Neuwertig 3,-

B 0726 Karl-May-Festspiele 
Elspe

Winnetou I. Die Geschichte einer großen 
Freundschaft

2006 Programmheft
Neuwertig 3,-

B 0727 Karl-May-Festspiele 
Weitensfeld (A)

Winnetou I 2009 Programmheft
Neuwertig 4,-

B 0728 Karl-May-Festspiele 
Weitensfeld (A)

Der Schatz im Silbersee 2010 Programmheft
Neuwertig 4,-

B 0729 Karl-May-Festspiele 
Winzendorf

Winnetou II 2006 Programmheft
Neuwertig 2,-

B 0730 Karl-May-Festspiele 
Winzendorf

Der Schatz im Silbersee 2007 Programmheft
Neuwertig 4,-

B 0731 Karl-May-Festspiele 
Winzendorf

Im Tal des Todes 2008 Programmheft
Neuwertig 4,-

B 0732 Karl-May-Festspiele 
Winzendorf

Unter Geiern 2009 Programmheft
Neuwertig 4,-

B 0733 Karl-May-Freunde 
Schweiz

Leseerfahrungen mit Karl May in der 
Schweiz

Luzern 1999 anlässlich des Kon- 
gresses in H-E 1999

Einband 
angeschmutzt

Neuwertig 3,-



B 0734 Karl-May-Festival
Deutschlandhalle

Der Schatz im Silbersee Berlin 1968 Programmheft Neuwertig 7,-

B 0735 Karl-May-Spiele Bad 
Segeberg

Der Schatz im Silbersee 1954 Programmheft Neuwertig 12,-

B 0736 Karl-May-Spiele Bad 
Segeberg

Der Schatz im Silbersee 1958 Programmheft Neuwertig 9,-

B 0737 Karl-May-Spiele Bad 
Segeberg

Hadschi Halef Omar 1959 Programmheft Löcher an der 
Bindung

Neuwertig 8,-

B 0738 Karl-May-Spiele Bad 
Segeberg

Unter Geiern 1962 Programmheft Löcher an der 
Bindung

Neuwertig 6,-

B 0739 Karl-May-Spiele Bad 
Segeberg

Durch die Wüste 1963 Programmheft Löcher an der 
Bindung

Neuwertig 6,-

B 0740 Karl-May-Spiele Bad 
Segeberg

Old Surehand 1965 Programmheft Löcher an der 
Bindung

Neuwertig 6,-

B 0741 Karl-May-Spiele Bad 
Segeberg

15 Jahre: Winnetou II 1966 Programmheft Löcher an der 
Bindung

Neuwertig 6,-

B 0742 Karl-May-Spiele Bad 
Segeberg

Unter Geiern 1967 Programmheft Löcher an der 
Bindung

Neuwertig 6,-

B 0743 Karl-May-Spiele Bad 
Segeberg

In den Schluchten des Balkan 1968 Programmheft Neuwertig 8,-

B 0744 Karl-May-Spiele Bad 
Segeberg

20 Jahre: Winnetou 1971 Programmheft Löcher an der 
Bindung

Neuwertig 5,-

B 0745 Karl-May-Spiele Bad 
Segeberg

In den Schluchten des Balkan 1972 Programmheft Löcher an der 
Bindung

Neuwertig 5,-

B 0746 Karl-May-Spiele Bad 
Segeberg

Unter Geiern 1973 Programmheft gelocht Neuwertig 4,-

B 0747 Karl-May-Spiele Bad 
Segeberg

Unter Geiern 1984 Begleitheft Neuwertig 5,-

B 0748 Karl-May-Spiele Bad 
Segeberg

Halbblut 1986 Programmheft Neuwertig 5,-

B 0749 Karl-May-Spiele Bad 
Segeberg

Der Schatz im Silbersee 1989 Begleitheft Neuwertig 7,-

B 0750 Karl-May-Spiele Bad 
Segeberg

Winnetou. Das Vermächtnis 1991 Begleitheft Neuwertig 7,-

B 0751 Karl-May-Spiele Bad 
Segeberg

Der Schatz im Silbersee 1994 Programmheft Neuwertig 6,-

B 0752 Karl-May-Spiele Bad 
Segeberg

Winnetou und der Scout 1996 Begleitheft Neuwertig 4,-

B 0753 Karl-May-Spiele Bad 
Segeberg

Der Ölprinz 2000 Programmheft Neuwertig 4,-

B 0754 Karl-May-Spiele Bad 
Segeberg

Im Tal des Todes 2002 Programmheft DIN A4 Neuwertig 4,-

B 0755 Karl-May-Spiele Bad 
Segeberg

Unter Geiern 2004 Programmheft DIN A4 Neuwertig 4,-

B 0756 Karl-May-Spiele Bad 
Segeberg

Winnetou und das Geheimnis der 
Felsenburg

2005 Programmheft DIN A4
Neuwertig 4,.

B 0757 Karl-May-Spiele Bad 
Segeberg

Winnetou I 2007 Programmheft DIN A4 Neuwertig 3,-

B 0758 Karl-May-Spiele Bad 
Segeberg

Der Schatz im Silbersee 2009 Programmheft DIN A4 Neuwertig 3,-

B 0759 Karl-May-Spiele Bad 
Segeberg

Winnetou II 2012 Programmheft DIN A4 Neuwertig 3,-

B 0760 Karl-May-Spiele Bad 
Segeberg

Segeberger Karl-May-Ausrüstungen Bad Segeberg, o.J. Werbeprospekt 
Neuwertig 2,-

B 0761 Karl-May-Spiele 
Bischofswerda

Winnetou III  Begleitheft Neuwertig 3,-

B 0762 Karl-May-Spiele 
Bischofswerda

Der Schatz im Silbersee Spielgemeinschaft 
Bischofswerda 1998

Begleitheft
Neuwertig 3,-

B 0763 Karl-May-Spiele 
Bischofswerda

Der schwarze Mustang 2000 Begleitheft Knick Vorder-
seite; gelocht Neuwertig 2,-

B 0764 Karl-May-Spiele 
Bischofswerda

Halbblut 2011 Begleitheft
Neuwertig 3,-

B 0765 Karl-May-Spiele 
Bischofswerda

Winnetou I 2012 Begleitheft
Neuwertig 3,-

B 0766 Karl-May-Spiele 
Bischofswerda

Der Ölprinz 2013 Begleitheft
Neuwertig 3,-

B 0767 Karl-May-Spiele 
Mörschied

Unter Geiern. Der Geist des Llano Estacado 2002 Programmheft + Flyer
Neuwertig 3,-

B 0768 Karl-May-Spiele 
Mörschied

Winnetou und Old Firehand 2006 Programmheft + Flyer
Neuwertig 3,-

B 0769 Karl-May-Spiele 
Mörschied

Im Tal des Todes 2007 Programmheft + Flyer Neuwertig 3,-

B 0770 Karl-May-Spiele 
Mörschied

Halbblut 2008 Programmheft + Flyer Neuwertig 3,-

B 0771 Karl-May-Spiele 
Mörschied

Winnetou der Apache 2009 Programmheft + Flyer Neuwertig 3,-

B 0772 Karl-May-Spiele 
Mörschied

Winnetou gegen Santer 2010 Programmheft + Flyer Neuwertig 3,-

B 0773 Karl-May-Spiele 
Mörschied

Winnetou und die Felsenburg 2012 Programmheft + Flyer Neuwertig 3,-

B 0774 Karl-May-Spiele 
Mörschied

Unter Geiern. Der Sohn des Bärenjägers 2013 Programmheft + Flyer Neuwertig 3,-

B 0775 Karl-May-Verlag
Radebeul

"Einsteckzettel" für Karl-May-Bände
(abgebildet ist eine gezeichneter Cowboy)

(30er-Jahre) Werbemittel für den 
Buchhandel

Neuwertig 5,-

B 0776 Landesbühnen Sachsen Das Waldröschen oder die Verfolgung... Ein 
melodramatischer Bilderbogen nach KM

Spielzeit 1995/96 Begleitheft
Ungelesen 4,-



B 0777 Komitee Maimarkt 
Kaiserslautern

Begleitheft zum Festumzug "Auf den 
Spuren Karl Mays" in Kaiserslautern

1961 Lindeberg-Titelbild
Neuwertig 15,-

B 0778 Malbuch Bilder aus Erzählungen von Karl May zum 
Ausmalen Gelbes Exemplar

50er-Jahre, Bilder von 
Carl Lindeberg

Mit Titel + Texten
Neuwertig 35,-

B 0779 Malbuch Bilder aus Erzählungen von Karl May zum 
Ausmalen Gelbes Exemplar

50er-Jahre, Bilder von 
Carl Lindeberg

Ohne Titel + Texte
Neuwertig 35,-

B 0780 Malbuch Bilder aus Erzählungen von Karl May zum 
Ausmalen Blaues Exemplar

50er-Jahre, Bilder von 
Carl Lindeberg

Mit Titel + Texten
Neuwertig 35,-

B 0781 Malbuch Bilder aus Erzählungen von Karl May zum 
Ausmalen Blaues Exemplar

50er-Jahre, Bilder von 
Carl Lindeberg

Ohne Titel + Texte
Neuwertig 35,-

B 0782 Naturtheater 
Greifensteine

Winnetou 1999 Programmheft
Neuwertig 2,-

B 0783 Naturtheater 
Greifensteine

Unter Geiern 2006 Programmheft
Neuwertig 3,-

B 0784 Pawlak Verlag Werbeplakat für die ungekürzte TB-
Ausgabe in 74 Bänden

1983 Abbildung Pierre Brice
DIN A 4 Neuwertig 3,-

B 0785 Sachsen. Land von 
Welt

Genussland an der Elbe 2008  KM-Museum S. 5f.: "Old 
Shatterhand - Das bin 

Ungelesen 2,-

B 0786 Saxonia Filmverleih Überfall in der Teufelsschlucht Filmplakat mit kleinem 
Einriss

DIN A1, 
gefaltet

Einrisse 5,-

B 0787 Schleswig-Holstein Ferienland Bad Segeberg. Urlaubsmagazin 
2000.

2000 Tipps insb. Bad Sege- 
berger KM-Spiele 2000

Ungelesen 1,-

B 0788 Sonderbeilage Karl-May-Wettbewerb der Nürnberger 
Nachrichten

1965, Faltblatt DIN A4 Mit Bildern der KM-
Spiele Bad Segeberg

Neuwertig 10,-

B 0789 Splitter-Verlag, 
München

Verkaufsprospekt Comicprogramm 1990/91 1990 Vorschau auf KM-
Comics Bd. 1-6

Neuwertig 1,-

B 0790 Süddt. Karl-May-
Festspiele Dasing

Winnetou I 2005 Programmheft + Flyer
Neuwertig 3,-

B 0791 Süddt. Karl-May-
Festspiele Dasing

Der Schatz im Silbersee 2006 Programm- und 
Autogrammheft

Neuwertig 3,-

B 0792 Süddt. Karl-May-
Festspiele Dasing

Winnetou II 2007 Programm- und 
Autogrammheft

Neuwertig 3,-

B 0793 Süddt. Karl-May-
Festspiele Dasing

Im Tal des Todes 2008 Programm- und 
Autogrammheft

Neuwertig 3,-

B 0794 Süddt. Karl-May-
Festspiele Dasing

Winnetou und Kapitän Kaiman 2009 Programm- und 
Autogrammheft

Neuwertig 3,-

B 0795 Süddt. Karl-May-
Festspiele Dasing

Der Ölprinz 2011 Programm- und 
Autogrammheft

Neuwertig 3,-

B 0796 Süddt. Karl-May-
Festspiele Dasing

Unter Geiern 2012 Programm- und 
Autogrammheft

Neuwertig 3,-

B 0797 Süddt. Karl-May-
Festspiele Dasing

HalbBlut 2013 Programm- und 
Autogrammheft

Neuwertig 3,-

B 0798 Ustad-Verlag Notenblatt "Ave Maria"
Lied für gemischten Chor von Karl May

Neuwertig 4,-

B 0799 Ustad-Verlag Notenblatt "Ave Maria"
2 Lieder für gemischten Chor von Karl May

Neuwertig 4,-

B 0800 Verkaufsprospekt KM-Schreibwarensortiment bei Herlitz DIN A 4-Blatt Neuwertig 3,-

B 0801 Verkaufsbroschüre Mattel: Karl-May-Abenteuerfiguren DIN A 6 Neuwertig 2,-

B 0802 Waldbühne Jonsdorf Winnetou I 2013 Programm + 
Theaterzeitung

Neuwertig 3,-

B 0803 Werbeplakat Textilunternehmen Wattendorf (Borghorst): 
Karl-May-Strandlaken

1978
DIN A 4 Neuwertig 4,-

B 0804 Werbeprospekt Karl-May-Schüleretuis von Faber Castell DIN A 5 
gefaltet

Neuwertig 4,-

B 0805 Werbeprospekt Original Hausser Elastolin Karl-May-
Figuren

DIN A 6, 
gefaltet

Neuwertig 5,-

B 0806 Winnetou-Spiele Gföhl Der Schatz im Silbersee 17. August - 29. 
August

1999
Begleitheft Ungelesen 4,-


